
Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 ST/MCIZ/4-00025 Serwer KOMTECH 9 067,04 zł      Przestarzały technologicznie

2 ŚWK/02/02/2007/0008 Kalkulator CITIZEN SDC-888TII 102,39 zł         Zepsuty, podaje błędne wyniki

3 ŚWK/02/04/2015/0003 Niszczarka Rexel 880,00 zł         Zepsuta, zatarty silnik

4 ŚWK/03/08/2010/0002 Drukarka HP LJ P2035 785,00 zł         Wyeksploatowana, slaba jakość wydruku

5 ŚWK/03/09/2010/0021 DrayTek - Router Vigor 2820n 990,70 zł         Zużyty, przestarzały technologicznie

6 ŚWK/03/09/2012/0022 Zestaw komputerowy 2 572,00 zł      Zużyty, słabe parametry

7 ŚWK/03/09/2016/0034 Nawigacja samochodowa GARMIN 499,00 zł         Zbędny, stan dobry

8 ŚWK/11/05/2016/0001 Samochodowy zestaw głośnomówiący Jabra Freeway 284,00 zł         Zbędny, stan dobry

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 ŚWK/01/02/2007/0180 Szafa biurowa 530,00 zł         Mocno zużyta, uszkodzona

2 ŚWK/03/09/2007/0112 Zestaw Komputerowy z monitorem 17" +Win XP Prof 2 587,63 zł      Uszkodzony

3 ŚWK/03/09/2007/0224 Zestaw komputerowy ACTINA SIERRA +LCD Hyundai x91D 2 497,34 zł      Mocno zużyty, niestabilna praca

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 ŚWK/03/09/2012/0015 Zestaw komputerowy 2 403,25 zł      Uszkodzony

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 MCIZ/03/09/2007/0030 Zestaw oprogramowania narzędziowego 949,16 zł         Zniszczony nośnik

2 ŚWK/03/06/2014/0002 Projektor Benq 2 367,75 zł      Uszkodzony

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 EFS/01/01/2011/0034 Szafa 4-drzwiowa 671,00 zł         Stan dobry

2 EFS/01/01/2011/0035 Regał aktowy 196,00 zł         Stan dobry

3 EFS/01/01/2011/0036 Regał aktowy 196,00 zł         Stan dobry

4 EFS/01/01/2011/0037 Regał aktowy 196,00 zł         Stan dobry

5 EFS/01/01/2011/0038 Regał ekspozycyjny otwarty 346,00 zł         Stan dobry

6 EFS/01/01/2011/0039 Regał ekspozycyjny otwarty 346,00 zł         Stan dobry

7 EFS/01/01/2011/0040 Regał ekspozycyjny otwarty 346,00 zł         Stan dobry

8 EFS/01/01/2011/0041 Regał ekspozycyjny oszklony 458,00 zł         Stan dobry

9 EFS/01/01/2011/0042 Regał ekspozycyjny oszklony 458,00 zł         Stan dobry

10 EFS/01/02/2011/0006 Szafa ubraniowa 1-drzwiowa 420,00 zł         Stan dobry

11 EFS/01/06/2011/0006 Biurko z przystawką (1400x700x742) 810,00 zł         Stan dobry

12 EFS/01/07/2011/0004 Szafka kontener 405,00 zł         Stan dobry

13 EFS/01/07/2011/0005 Szafka kontener 405,00 zł         Stan dobry

14 EFS/01/07/2011/0006 Szafka kontener 405,00 zł         Stan dobry

15 EFS/01/08/2011/0033 Krzesło obrotowe tapicerowane 220,00 zł         Stan dobry

16 EFS/01/08/2011/0034 Krzesło obrotowe tapicerowane 220,00 zł         Stan dobry

17 EFS/01/08/2011/0035 Krzesło obrotowe tapicerowane 220,00 zł         Stan dobry

18 EFS/01/08/2011/0036 Krzesło obrotowe tapicerowane 220,00 zł         Stan dobry

19 EFS/01/08/2011/0037 Krzesło obrotowe tapicerowane 220,00 zł         Stan dobry

Centrum Edukacji i Pracy Młodzieży w Bielsku-Białej

Kontakt: ul. Kosynierów 20, Bielsko-Biała, tel. 33 822 04 34 lub 33 822 15 25

MBP w Bielsku-Białej

MCIZ w Bielsku-Białej

MCK w Jeleśni

Biuro Śląskiej Wojewódzkiej Komendy OHP w Katowicach

Kontakt: Plac Grunwaldzki 8-10, Katowice, tel. 32 209 08 75

Informacja o zużytych lub zbędnych składnikach majątku ruchomego

Działając na podstawie Rozporządzenia Rady Ministrów w sprawie szczegółowego sposobu gospodarowania niektórymi składnikami 

majątku Skarbu Państwa z dnia 4 kwietnia 2017 r. (Dz.U. 2017 poz. 729), Zarządzenia Komendanta Głównego OHP nr 39/BA  z dnia 30 

grudnia 2010r) oraz  Zarządzenia Komendanta Wojewódzkiego Śląskiej  Wojewódzkiej  Komendy Ochotniczych Hufców Pracy nr 

ŚWK.DZO.021.16.2019 z dnia 8 kwietnia 2019 r.  informujemy, że zaklasyfikowaliśmy poniżej wymienione składniki majątku jako sprzęt 

zużyty i/lub zbędny.

Osoby zainteresowane tym sprzętem proszone są o kontakt z członkami Komisji właściwej dla wymienionej jednostki organizacyjnej w 

terminie do dnia 07.06.2019r.
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20 EFS/01/08/2011/0038 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

21 EFS/01/08/2011/0039 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

22 EFS/01/08/2011/0040 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

23 EFS/01/08/2011/0041 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

24 EFS/01/08/2011/0042 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

25 EFS/01/08/2011/0043 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

26 EFS/01/08/2011/0044 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

27 EFS/01/08/2011/0045 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

28 EFS/01/08/2011/0046 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

29 EFS/01/08/2011/0047 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

30 EFS/01/08/2011/0048 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

31 EFS/01/08/2011/0049 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

32 EFS/01/08/2011/0050 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

33 EFS/01/08/2011/0051 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

34 EFS/01/08/2011/0052 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

35 EFS/01/08/2011/0053 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

36 EFS/01/08/2011/0054 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

37 EFS/01/08/2011/0055 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

38 EFS/01/08/2011/0056 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

39 EFS/01/08/2011/0057 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

40 EFS/01/08/2011/0058 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

41 EFS/01/08/2011/0059 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

42 EFS/01/08/2011/0060 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

43 EFS/01/08/2011/0061 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

44 EFS/01/08/2011/0062 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

45 EFS/01/08/2011/0063 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

46 EFS/01/08/2011/0064 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

47 EFS/01/08/2011/0065 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

48 EFS/01/08/2011/0066 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

49 EFS/01/08/2011/0067 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

50 EFS/01/08/2011/0068 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

51 EFS/01/08/2011/0069 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

52 EFS/01/08/2011/0070 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

53 EFS/01/08/2011/0071 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

54 EFS/01/08/2011/0072 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

55 EFS/01/10/2011/0013 Stolik komputerowy (800x700x742) 209,00 zł         Stan dobry

56 EFS/01/10/2011/0014 Stolik komputerowy (800x700x742) 209,00 zł         Stan dobry

57 EFS/01/10/2011/0015 Stolik komputerowy (800x700x742) 209,00 zł         Stan dobry

58 EFS/01/10/2011/0016 Stolik pod urządzenie wielofunkcyjne 1000x700x742 210,00 zł         Stan dobry

59 EFS/01/10/2011/0017 Stolik pod urządzenie wielofunkcyjne 1000x700x742 210,00 zł         Stan dobry

60 EFS/01/10/2011/0018 Stół roboczy (1400x700x742) 332,00 zł         Stan dobry

61 EFS/01/10/2011/0019 Stół roboczy (1400x700x742) 332,00 zł         Stan dobry

62 EFS/01/10/2011/0020 Stół roboczy (1400x700x742) 332,00 zł         Stan dobry

63 EFS/01/10/2011/0021 Stół roboczy (1400x700x742) 332,00 zł         Stan dobry

64 EFS/01/10/2011/0022 Stół roboczy (1400x700x742) 332,00 zł         Stan dobry

65 EFS/01/10/2011/0023 Stół roboczy (1400x700x742) 332,00 zł         Stan dobry

66 EFS/01/10/2011/0024 Stół roboczy (1400x700x742) 332,00 zł         Stan dobry

67 EFS/01/10/2011/0025 Stół roboczy (1400x700x742) 332,00 zł         Stan dobry

68 EFS/01/10/2011/0026 Stół roboczy (1400x700x742) 332,00 zł         Stan dobry

69 EFS/01/10/2011/0027 Stół roboczy (1400x700x742) 332,00 zł         Stan dobry

70 EFS/01/10/2011/0028 Stół roboczy (1400x700x742) 332,00 zł         Stan dobry

71 EFS/01/10/2011/0029 Stół roboczy (1400x700x742) 332,00 zł         Stan dobry

72 EFS/01/10/2011/0030 Stolik pod projektor multimedialny 348,00 zł         Stan dobry

73 EFS/01/11/2011/0011 Wieszak metalowy 145,00 zł         Stan dobry

74 EFS/01/11/2011/0012 Wieszak metalowy 145,00 zł         Stan dobry

75 EFS/01/11/2011/0013 Stojak na ulotki 360,00 zł         Stan dobry

76 EFS/01/11/2011/0014 Stojak na ulotki 360,00 zł         Stan dobry

77 EFS/02/06/2011/0001 Bindownica 231,24 zł         Stan dobry

78 EFS/03/06/2011/0001 Projektor multimedialny 2 132,82 zł      Stan dobry

79 EFS/03/09/2011/0001 Zestaw komputerowy 2 483,37 zł      Stan dobry

80 EFS/03/09/2011/0006 Laptop 2 590,38 zł      Stan dobry

81 EFS/03/09/2011/0007 Laptop 2 590,38 zł      Stan dobry

82 EFS/03/09/2011/0013 Router WI-FI 98,40 zł           Stan dobry

83 EFS/03/10/2011/0001 Urządzenie wielofunkcyjne 811,80 zł         Stan dobry

84 EFS/04/04/2011/0001 Telefon z faxem 301,35 zł         Stan dobry

85 EFS/09/01/2011/0001 Ekran 370,23 zł         Stan dobry

86 EFS/09/01/2011/0003 Tablica flipchart 246,00 zł         Stan dobry

87 ŚWK/03/07/2014/0021 Aparat Sony 570,00 zł         Stan dobry

88 ŚWK/03/09/2015/0025 Laptop Lenovo 3 216,08 zł      Stan dobry

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 ŚWK/NC/2005/1139 Regał czarny -  zł               Stan dobry

2 ŚWK/NC/2005/1140 Regał czarny -  zł               Stan dobry

3 ŚWK/NC/2005/1141 Regał czarny -  zł               Stan dobry

4 EFS/01/01/2009/0001 Szafa biurowa 4-drzwiowa 707,00 zł         Stan dobry

5 EFS/01/01/2009/0004 Regał aktowy na segregatory 266,00 zł         Stan dobry

6 EFS/01/01/2009/0007 Regał ekspozycyjny otwarty 373,00 zł         Stan dobry

7 EFS/01/02/2009/0001 Szafa ubraniowa 1-drzwiowa 505,00 zł         Stan dobry
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8 EFS/01/06/2009/0005 Biurko z przystawką 820,00 zł         Stan dobry

9 EFS/01/06/2009/0008 Stolik komputerowy 203,00 zł         Stan dobry

10 EFS/01/06/2010/0034 Biurko 210,00 zł         Stan dobry

11 EFS/01/06/2010/0035 Biurko 210,00 zł         Stan dobry

12 EFS/01/06/2010/0036 Biurko 210,00 zł         Stan dobry

13 EFS/01/08/2009/0005 Krzesło obrotowe tapicerowane 160,00 zł         Stan dobry

14 EFS/01/08/2009/0008 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

15 EFS/01/08/2009/0009 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

16 EFS/01/08/2009/0010 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

17 EFS/01/08/2009/0011 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

18 EFS/01/08/2009/0012 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

19 EFS/01/08/2009/0013 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

20 EFS/01/08/2009/0014 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

21 EFS/01/08/2009/0015 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

22 EFS/01/08/2009/0016 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

23 EFS/01/08/2009/0017 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

24 EFS/01/08/2009/0018 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

25 EFS/01/08/2009/0019 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

26 EFS/01/08/2009/0020 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

27 EFS/01/08/2009/0021 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

28 EFS/01/08/2010/0009 Krzesło komputerowe 160,00 zł         Stan dobry

29 EFS/01/08/2010/0010 Krzesło komputerowe 160,00 zł         Stan dobry

30 EFS/01/08/2010/0011 Krzesło komputerowe 160,00 zł         Stan dobry

31 EFS/01/10/2009/0001 Stolik 208,00 zł         Stan dobry

32 EFS/01/10/2009/0004 Stół roboczy 221,00 zł         Stan dobry

33 EFS/01/10/2009/0005 Stół roboczy 221,00 zł         Stan dobry

34 EFS/01/10/2009/0006 Stół roboczy 221,00 zł         Stan dobry

35 EFS/01/10/2009/0007 Stół roboczy 221,00 zł         Stan dobry

36 EFS/01/11/2009/0001 Wieszak metalowy 180,00 zł         Stan dobry

37 EFS/01/11/2009/0006 Stojak na ulotki 150,00 zł         Stan dobry

38 EFS/02/02/2010/0005 Kalkulator VECTOR 27,49 zł           Stan dobry

39 EFS/02/03/2009/0004 Kopiarka CANON FC100 916,22 zł         Stan dobry

40 EFS/03/08/2012/0001 Drukarka Brother HL-2130 350,00 zł         Stan dobry

41 EFS/03/08/2012/0002 Drukarka Brother HL-2130 350,00 zł         Uszkodzona

42 EFS/03/09/2009/0012 Zestaw komputerowy DATEX (komputer+monitor) 2 415,78 zł      Stan dobry

43 EFS/03/09/2009/0015 Notebook HP 2 855,16 zł      Stan dobry

44 EFS/03/09/2010/0009 Komputer (jednostka centralna) 1 626,85 zł      Stan dobry

45 EFS/03/09/2010/0010 Komputer (jednostka centralna) 1 626,85 zł      Stan dobry

46 EFS/03/09/2010/0011 Komputer (jednostka centralna) 1 683,75 zł      Stan dobry

47 EFS/03/09/2010/0022 Monitor BENQ LCD 19 cali 514,69 zł         Stan dobry

48 EFS/03/09/2010/0023 Monitor BENQ LCD 19 cali 514,69 zł         Stan dobry

49 EFS/03/09/2010/0024 Monitor BENQ LCD 19 cali 514,69 zł         Stan dobry

50 EFS/04/04/2009/0003 Fax Panasonic 389,00 zł         Uszkodzony

51 ŚWK/01/06/2007/0210 Biurko pod komputer 402,60 zł         Stan dobry

52 ŚWK/01/06/2007/0227 Stolik pod komputer 657,58 zł         Stan dobry

53 ŚWK/01/07/2007/0194 Nadstawka na szafę 215,94 zł         Stan dobry

54 ŚWK/01/07/2007/0195 Nadstawka na szafę 214,72 zł         Stan dobry

55 ŚWK/02/04/2017/0002 Niszczarka Fellowes 393,60 zł         Stan dobry

56 ŚWK/03/06/2015/0005 Projektor Acer 2 273,87 zł      Stan dobry

57 ŚWK/03/07/2014/0022 Aparat Sony 569,99 zł         Stan dobry

58 ŚWK/03/09/2007/0225 Zestaw komputerowy ACTINA SIERRA +LCD Hyundai x91D 2 497,34 zł      Stan dobry

59 ŚWK/03/09/2015/0023 Laptop Lenovo 3 216,08 zł      Stan dobry

60 ŚWK/03/09/2017/0013 Komputer Lenovo 2 976,60 zł      Stan dobry

61 ŚWK/04/02/2017/0003 Telefon Panasonic 67,00 zł           Stan dobry

62 ŚWK/06/02/2005/0001 Grzejnik 170,00 zł         Stan dobry

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 EFS/01/01/2009/0003 Szafa biurowa 4-drzwiowa 707,00 zł         Stan dobry

2 EFS/01/01/2009/0006 Regał aktowy na segregatory 266,00 zł         Stan dobry

3 EFS/01/01/2009/0009 Regał ekspozycyjny oszklony 320,00 zł         Stan dobry

4 EFS/01/02/2009/0003 Szafa ubraniowa 1-drzwiowa 505,00 zł         Stan dobry

5 EFS/01/06/2009/0007 Biurko z przystawką 820,00 zł         Stan dobry

6 EFS/01/06/2009/0010 Stolik komputerowy 203,00 zł         Stan dobry

7 EFS/01/06/2010/0026 Biurko 210,00 zł         Stan dobry

8 EFS/01/06/2010/0027 Biurko 210,00 zł         Stan dobry

9 EFS/01/06/2010/0028 Biurko 210,00 zł         Stan dobry

10 EFS/01/07/2009/0002 Szafka kontener z szufladkami na kółkach 296,00 zł         Stan dobry

11 EFS/01/08/2009/0007 Krzesło obrotowe tapicerowane 160,00 zł         Stan dobry

12 EFS/01/08/2009/0040 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

13 EFS/01/08/2009/0041 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

14 EFS/01/08/2009/0042 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

15 EFS/01/08/2009/0043 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

16 EFS/01/08/2009/0044 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

17 EFS/01/08/2009/0045 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

18 EFS/01/08/2009/0046 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

19 EFS/01/08/2009/0047 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

20 EFS/01/08/2009/0048 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry
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21 EFS/01/08/2009/0049 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

22 EFS/01/08/2009/0050 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

23 EFS/01/08/2009/0051 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

24 EFS/01/08/2009/0052 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

25 EFS/01/08/2009/0053 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

26 EFS/01/08/2009/0054 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

27 EFS/01/08/2009/0055 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

28 EFS/01/08/2009/0056 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

29 EFS/01/08/2009/0057 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

30 EFS/01/08/2010/0001 Krzesło komputerowe 160,00 zł         Stan dobry

31 EFS/01/08/2010/0002 Krzesło komputerowe 160,00 zł         Stan dobry

32 EFS/01/08/2010/0003 Krzesło komputerowe 160,00 zł         Stan dobry

33 EFS/01/10/2009/0003 Stolik 208,00 zł         Stan dobry

34 EFS/01/10/2009/0015 Stół roboczy 221,00 zł         Stan dobry

35 EFS/01/10/2009/0016 Stół roboczy 221,00 zł         Stan dobry

36 EFS/01/10/2009/0017 Stół roboczy 221,00 zł         Stan dobry

37 EFS/01/10/2009/0018 Stół roboczy 221,00 zł         Stan dobry

38 EFS/01/10/2009/0019 Stół roboczy 221,00 zł         Stan dobry

39 EFS/01/10/2009/0020 Stół roboczy 221,00 zł         Stan dobry

40 EFS/01/10/2009/0021 Stół roboczy 221,00 zł         Stan dobry

41 EFS/01/10/2009/0023 Stolik na projektor multimedialny 230,00 zł         Stan dobry

42 EFS/01/11/2009/0004 Wieszak metalowy 180,00 zł         Stan dobry

43 EFS/01/11/2009/0005 Wieszak metalowy 180,00 zł         Stan dobry

44 EFS/01/11/2009/0008 Stojak na ulotki 150,00 zł         Stan dobry

45 EFS/02/02/2010/0002 Kalkulator VECTOR 27,49 zł           Stan dobry

46 EFS/02/03/2009/0002 Kopiarka CANON FC100 916,22 zł         Stan dobry

47 EFS/03/06/2009/0002 Projektor BENQ MP 623 2 128,90 zł      Stan dobry

48 EFS/03/08/2009/0005 Drukarka SAMSUNG ML-1640 351,00 zł         Stan dobry

49 EFS/03/08/2010/0001 Drukarka Brother HL-2035 365,00 zł         Stan dobry

50 EFS/03/09/2009/0010 Zestaw komputerowy DATEX (komputer+monitor) 2 415,78 zł      Stan dobry

51 EFS/03/09/2009/0013 Notebook HP 2 855,16 zł      Stan dobry

52 EFS/03/09/2010/0001 Komputer (jednostka centralna) 1 626,85 zł      Stan dobry

53 EFS/03/09/2010/0002 Komputer (jednostka centralna) 1 626,85 zł      Stan dobry

54 EFS/03/09/2010/0003 Komputer (jednostka centralna) 1 683,75 zł      Stan dobry

55 EFS/03/09/2010/0014 Monitor BENQ LCD 19 cali 514,69 zł         Stan dobry

56 EFS/03/09/2010/0015 Monitor BENQ LCD 19 cali 514,69 zł         Stan dobry

57 EFS/03/09/2010/0016 Monitor BENQ LCD 19 cali 514,69 zł         Stan dobry

58 EFS/04/04/2009/0001 Fax Panasonic 389,00 zł         Stan dobry

59 EFS/09/01/2009/0002 Ekran ręczny TRIPOD 150x150 351,00 zł         Stan dobry

60 ŚWK/03/06/2015/0008 Projektor Acer 2 273,87 zł      Stan dobry

61 ŚWK/03/07/2014/0023 Aparat Sony 569,99 zł         Stan dobry

62 ŚWK/03/09/2015/0026 Laptop Lenovo 3 216,08 zł      Stan dobry

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 EFS/01/01/2009/0002 Szafa biurowa 4-drzwiowa 707,00 zł         Stan dobry

2 EFS/01/01/2009/0005 Regał aktowy na segregatory 266,00 zł         Stan dobry

3 EFS/01/01/2009/0008 Regał ekspozycyjny oszklony 320,00 zł         Stan dobry

4 EFS/01/02/2009/0002 Szafa ubraniowa 1-drzwiowa 505,00 zł         Stan dobry

5 EFS/01/06/2009/0006 Biurko z przystawką 820,00 zł         Stan dobry

6 EFS/01/06/2009/0009 Stolik komputerowy 203,00 zł         Stan dobry

7 EFS/01/06/2010/0029 Biurko 210,00 zł         Stan dobry

8 EFS/01/06/2010/0030 Biurko 210,00 zł         Stan dobry

9 EFS/01/07/2009/0001 Szafka kontener z szufladkami na kółkach 296,00 zł         Stan dobry

10 EFS/01/08/2009/0006 Krzesło obrotowe tapicerowane 160,00 zł         Zniszczone, nie nadaje się do użytku

11 EFS/01/08/2009/0022 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

12 EFS/01/08/2009/0023 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

13 EFS/01/08/2009/0024 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

14 EFS/01/08/2009/0025 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

15 EFS/01/08/2009/0026 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

16 EFS/01/08/2009/0027 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

17 EFS/01/08/2009/0028 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

18 EFS/01/08/2009/0029 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

19 EFS/01/08/2009/0030 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

20 EFS/01/08/2009/0031 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

21 EFS/01/08/2009/0032 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

22 EFS/01/08/2009/0033 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

23 EFS/01/08/2009/0034 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

24 EFS/01/08/2009/0035 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

25 EFS/01/08/2009/0036 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

26 EFS/01/08/2009/0037 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

27 EFS/01/08/2009/0038 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

28 EFS/01/08/2009/0039 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

29 EFS/01/08/2010/0004 Krzesło komputerowe 160,00 zł         Zniszczone, nie nadaje się do użytku

30 EFS/01/08/2010/0005 Krzesło komputerowe 160,00 zł         Zniszczone, nie nadaje się do użytku

31 EFS/01/10/2009/0002 Stolik 208,00 zł         Stan dobry

32 EFS/01/10/2009/0008 Stół roboczy 221,00 zł         Stan dobry

33 EFS/01/10/2009/0009 Stół roboczy 221,00 zł         Stan dobry

34 EFS/01/10/2009/0010 Stół roboczy 221,00 zł         Stan dobry
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35 EFS/01/10/2009/0011 Stół roboczy 221,00 zł         Stan dobry

36 EFS/01/10/2009/0012 Stół roboczy 221,00 zł         Stan dobry

37 EFS/01/10/2009/0013 Stół roboczy 221,00 zł         Stan dobry

38 EFS/01/10/2009/0014 Stół roboczy 221,00 zł         Zniszczone, nie nadaje się do użytku

39 EFS/01/10/2009/0022 Stolik na projektor multimedialny 230,00 zł         Stan dobry

40 EFS/01/11/2009/0002 Wieszak metalowy 180,00 zł         Stan dobry

41 EFS/01/11/2009/0003 Wieszak metalowy 180,00 zł         Stan dobry

42 EFS/01/11/2009/0007 Stojak na ulotki 150,00 zł         Stan dobry

43 EFS/02/02/2010/0004 Kalkulator VECTOR 27,49 zł           Stan dobry

44 EFS/02/03/2009/0003 Kopiarka CANON FC100 916,22 zł         Stan dobry

45 EFS/03/06/2009/0003 Projektor BENQ MP 623 2 128,90 zł      Uszkodzony

46 EFS/03/08/2009/0006 Drukarka SAMSUNG ML-1640 351,00 zł         Stan dobry

47 EFS/03/08/2010/0002 Drukarka Brother HL-2035 365,00 zł         Uszkodzona

48 EFS/03/09/2009/0011 Zestaw komputerowy DATEX (komputer+monitor) 2 415,78 zł      Stan dobry

49 EFS/03/09/2009/0014 Notebook HP 2 855,16 zł      Stan dobry

50 EFS/03/09/2010/0004 Komputer (jednostka centralna) 1 626,85 zł      Stan dobry

51 EFS/03/09/2010/0005 Komputer (jednostka centralna) 1 683,75 zł      Stan dobry

52 EFS/03/09/2010/0017 Monitor BENQ LCD 19 cali 514,69 zł         Stan dobry

53 EFS/03/09/2010/0018 Monitor BENQ LCD 19 cali 514,69 zł         Stan dobry

54 EFS/04/04/2009/0002 Fax Panasonic 389,00 zł         Stan dobry

55 EFS/09/01/2009/0003 Ekran ręczny TRIPOD 150x150 351,00 zł         Stan dobry

56 ŚWK/03/06/2015/0006 Projektor Acer 2 273,87 zł      Stan dobry

57 ŚWK/03/07/2014/0024 Aparat Sony 569,99 zł         Stan dobry

58 ŚWK/03/09/2015/0024 Laptop Lenovo 3 216,08 zł      Stan dobry

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 ST/MCIZ/8-00001 Kopiarka cyfrowa KYOCERA MITA 7 259,00 zł      Stan dobry

2 EFS/01/01/2009/0010  Szafa 4-drzwiowa 710,00 zł         Stan dobry

3 EFS/01/01/2009/0011 Regał aktowy 270,00 zł         Stan dobry

4 EFS/01/01/2009/0012 Regał ekspozycyjny otwarty 375,00 zł         Stan dobry

5 EFS/01/02/2009/0004 Szafa ubraniowa 1-drzwiowa 505,00 zł         Stan dobry

6 EFS/01/06/2009/0011 Biurko z przystawką 820,00 zł         Stan dobry

7 EFS/01/06/2009/0012 Stolik komputerowy 200,00 zł         Stan dobry

8 EFS/01/06/2010/0031 Biurko 210,00 zł         Stan dobry

9 EFS/01/06/2010/0032 Biurko 210,00 zł         Stan dobry

10 EFS/01/06/2010/0033 Biurko 210,00 zł         Stan dobry

11 EFS/01/07/2009/0003 Szafka kontener 300,00 zł         Stan dobry

12 EFS/01/08/2009/0058 Krzesło obrotowe tapicerowane 160,00 zł         Stan dobry

13 EFS/01/08/2009/0059 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

14 EFS/01/08/2009/0060 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

15 EFS/01/08/2009/0061 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

16 EFS/01/08/2009/0062 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

17 EFS/01/08/2009/0063 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

18 EFS/01/08/2009/0064 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

19 EFS/01/08/2009/0065 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

20 EFS/01/08/2009/0066 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

21 EFS/01/08/2009/0068 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

22 EFS/01/08/2009/0069 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Zniszczone

23 EFS/01/08/2009/0070 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

24 EFS/01/08/2009/0071 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

25 EFS/01/08/2009/0072 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

26 EFS/01/08/2009/0073 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

27 EFS/01/08/2010/0006 Krzesło komputerowe 160,00 zł         Stan dobry

28 EFS/01/08/2010/0007 Krzesło komputerowe 160,00 zł         Stan dobry

29 EFS/01/08/2010/0008 Krzesło komputerowe 160,00 zł         Stan dobry

30 EFS/01/10/2009/0024 Stolik pod urządzenie wielofunkcyjne 210,00 zł         Stan dobry

31 EFS/01/10/2009/0025 Stół roboczy 220,00 zł         Stan dobry

32 EFS/01/10/2009/0026 Stół roboczy 220,00 zł         Stan dobry

33 EFS/01/10/2009/0027 Stół roboczy 220,00 zł         Stan dobry

34 EFS/01/10/2009/0028 Stół roboczy 220,00 zł         Stan dobry

35 EFS/01/10/2009/0029 Stół roboczy 220,00 zł         Stan dobry

36 EFS/01/10/2009/0030 Stół roboczy 220,00 zł         Stan dobry

37 EFS/01/10/2009/0031 Stolik pod projektor multimedialny 220,00 zł         Stan dobry

38 EFS/01/11/2009/0009 Wieszak metalowy 130,00 zł         Stan dobry

39 EFS/01/11/2009/0010 Wieszak metalowy 130,00 zł         Stan dobry

40 EFS/01/11/2009/0011 Stojak 150,00 zł         Stan dobry

41 EFS/02/03/2009/0005 Kopiarka CANON FC100 879,57 zł         Stan dobry

42 EFS/03/06/2009/0004 Projektor Benq 2 043,74 zł      Stan dobry

43 EFS/03/08/2009/0008 Drukarka SAMSUNG ML-1640 351,36 zł         Stan dobry

44 EFS/03/09/2009/0017 Notebook HP 2 740,95 zł      Uszkodzony

45 EFS/03/09/2010/0006 Komputer (jednostka centralna) 1 626,85 zł      Stan dobry

46 EFS/03/09/2010/0007 Komputer (jednostka centralna) 1 626,85 zł      Stan dobry

47 EFS/03/09/2010/0008 Komputer (jednostka centralna) 1 683,75 zł      Stan dobry

48 EFS/03/09/2010/0019 Monitor BENQ LCD 19 cali 514,69 zł         Stan dobry

49 EFS/03/09/2010/0020 Monitor BENQ LCD 19 cali 514,69 zł         Stan dobry

50 EFS/03/09/2010/0021 Monitor BENQ LCD 19 cali 514,69 zł         Stan dobry

51 EFS/04/04/2009/0004 Fax Panasonic 468,48 zł         Stan dobry

52 EFS/09/01/2009/0004 Ekran ręczny TRIPOD 150x150 351,36 zł         Stan dobry
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53 ŚWK/03/09/2007/0178 Zestaw Komputerowy +Win XP +MOLP Office 2 253,40 zł      Uszkodzony

54 ŚWK/03/09/2009/0007 Zestaw komputerowy + Windows XP PROF 1 677,51 zł      Stan dobry

55 ŚWK/03/09/2011/0113 Monitor Samsung 19-cal 370,00 zł         Stan dobry

56 ŚWK/03/09/2012/0002 Zestaw komputerowy (jednostka centralna + monitor) 2 673,53 zł      Stan dobry

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 EFS/01/01/2013/0001 Regał aktowy na segregatory 196,00 zł         Stan dobry

2 EFS/01/01/2013/0005 Regał ekspozycyjny otwarty 346,00 zł         Stan dobry

3 EFS/01/01/2013/0009 Szafa 4-drzwiowa 671,00 zł         Stan dobry

4 EFS/01/01/2013/0010 Szafa 4-drzwiowa 671,00 zł         Stan dobry

5 EFS/01/02/2013/0001 Szafa ubraniowa 1-drzwiowa 420,00 zł         Stan dobry

6 EFS/01/06/2013/0001 Biurko 810,00 zł         Stan dobry

7 EFS/01/06/2013/0002 Biurko 810,00 zł         Stan dobry

8 EFS/01/07/2013/0001 Szafka kontener 405,00 zł         Stan dobry

9 EFS/01/08/2013/0001 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

10 EFS/01/08/2013/0002 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

11 EFS/01/08/2013/0003 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

12 EFS/01/08/2013/0004 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

13 EFS/01/08/2013/0005 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

14 EFS/01/08/2013/0006 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

15 EFS/01/08/2013/0007 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

16 EFS/01/08/2013/0008 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

17 EFS/01/08/2013/0009 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

18 EFS/01/08/2013/0010 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

19 EFS/01/08/2013/0011 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

20 EFS/01/08/2013/0012 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

21 EFS/01/08/2013/0013 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

22 EFS/01/08/2013/0014 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

23 EFS/01/08/2013/0015 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

24 EFS/01/08/2013/0016 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

25 EFS/01/08/2013/0017 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

26 EFS/01/08/2013/0018 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

27 EFS/01/08/2013/0019 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

28 EFS/01/08/2013/0020 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry

29 EFS/01/08/2013/0072 Krzesło obrotowe tapicerowane 220,00 zł         Stan dobry

30 EFS/01/08/2013/0073 Krzesło obrotowe tapicerowane 220,00 zł         Stan dobry

31 EFS/01/10/2013/0001 Stolik komputerowy 209,00 zł         Stan dobry

32 EFS/01/10/2013/0002 Stolik komputerowy 209,00 zł         Stan dobry

33 EFS/01/10/2013/0005 Stolik pod projektor multimedialny 348,00 zł         Stan dobry

34 EFS/01/10/2013/0008 Stolik pod urządzenie wielofunkcyjne 210,00 zł         Stan dobry

35 EFS/01/10/2013/0009 Stolik pod urządzenie wielofunkcyjne 210,00 zł         Stan dobry

36 EFS/01/10/2013/0011 Stół roboczy 332,00 zł         Stan dobry

37 EFS/01/10/2013/0012 Stół roboczy 332,00 zł         Stan dobry

38 EFS/01/10/2013/0013 Stół roboczy 332,00 zł         Stan dobry

39 EFS/01/10/2013/0014 Stół roboczy 332,00 zł         Stan dobry

40 EFS/01/10/2013/0015 Stół roboczy 332,00 zł         Stan dobry

41 EFS/01/10/2013/0016 Stół roboczy 332,00 zł         Stan dobry

42 EFS/01/10/2013/0017 Stół roboczy 332,00 zł         Stan dobry

43 EFS/01/10/2013/0018 Stół roboczy 332,00 zł         Stan dobry

44 EFS/01/11/2013/0001 Stojak na ulotki 360,00 zł         Stan dobry

45 EFS/01/11/2013/0004 Wieszak metalowy 145,00 zł         Stan dobry

46 EFS/01/11/2013/0008 Stojak na ulotki 244,77 zł         Stan dobry

47 EFS/02/06/2013/0001 Bindownica 121,77 zł         Stan dobry

48 EFS/03/06/2013/0001 Projektor multimedialny 1 428,03 zł      Stan dobry

49 EFS/03/09/2013/0002 Laptop 2 468,61 zł      Stan dobry

50 EFS/03/09/2013/0004 Router WI-FI 57,81 zł           Stan dobry

51 EFS/03/09/2013/0006 Zestaw komputerowy 2 878,20 zł      Stan dobry

52 EFS/03/10/2013/0002 Urządzenie wielofunkcyjne 1 377,60 zł      Stan dobry

53 EFS/09/01/2013/0001 Tablica Flipchart 205,41 zł         Stan dobry

54 EFS/09/01/2013/0003 Ekran 276,75 zł         Stan dobry

55 EFS/09/01/2013/0005 Roll-up 158,67 zł         Stan dobry

56 EFS/09/01/2013/0007 Tabliczka informacyjna 23,06 zł           Stan dobry

57 EFS/09/01/2013/0009 Tablica 86,56 zł           Stan dobry

58 EFS/09/04/2013/0001 Ścianka wystawiennicza 486,94 zł         Stan dobry

59 ŚWK/03/07/2014/0020 Aparat Sony 570,00 zł         Stan dobry

60 ŚWK/04/03/2018/0020 Smartfon HUAWEI L21 Y6 155,00 zł         Stan dobry

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 EFS/01/01/2009/0013 Szafa 4-drzwiowa 710,00 zł         Stan dobry

2 EFS/01/01/2009/0014 Regał aktowy 270,00 zł         Stan dobry

3 EFS/01/01/2009/0015 Regał ekspozycyjny otwarty 375,00 zł         Stan dobry

4 EFS/01/02/2009/0005 Szafa ubraniowa 1-drzwiowa 505,00 zł         Stan dobry

5 EFS/01/06/2009/0013 Biurko z przystawką 820,00 zł         Stan dobry

6 EFS/01/06/2009/0014 Stolik komputerowy 205,00 zł         Stan dobry

7 EFS/01/06/2009/0015 Stolik komputerowy 205,00 zł         Stan dobry

8 EFS/01/06/2010/0037 Biurko 210,00 zł         Stan dobry

9 EFS/01/06/2010/0038 Biurko 210,00 zł         Stan dobry
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10 EFS/01/08/2009/0074 Krzesło obrotowe tapicerowane 160,00 zł         Stan dobry

11 EFS/01/08/2009/0075 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

12 EFS/01/08/2009/0076 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

13 EFS/01/08/2009/0077 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

14 EFS/01/08/2009/0078 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

15 EFS/01/08/2009/0079 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

16 EFS/01/08/2009/0080 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

17 EFS/01/08/2009/0081 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

18 EFS/01/08/2009/0082 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

19 EFS/01/08/2009/0083 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

20 EFS/01/08/2009/0084 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

21 EFS/01/08/2009/0085 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

22 EFS/01/08/2009/0086 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

23 EFS/01/08/2009/0087 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

24 EFS/01/08/2009/0088 Krzesło ISO tapicerowane 100,00 zł         Stan dobry

25 EFS/01/08/2010/0012 Krzesło komputerowe 160,00 zł         Stan dobry

26 EFS/01/08/2010/0013 Krzesło komputerowe 160,00 zł         Stan dobry

27 EFS/01/10/2009/0032 Stolik pod urządzenie wielofunkcyjne 210,00 zł         Stan dobry

28 EFS/01/10/2009/0033 Stół roboczy 220,00 zł         Stan dobry

29 EFS/01/10/2009/0034 Stół roboczy 220,00 zł         Stan dobry

30 EFS/01/10/2009/0035 Stół roboczy 220,00 zł         Stan dobry

31 EFS/01/10/2009/0036 Stół roboczy 220,00 zł         Stan dobry

32 EFS/01/11/2009/0012 Wieszak metalowy 180,00 zł         Stan dobry

33 EFS/01/11/2009/0013 Stojak 250,00 zł         Stan dobry

34 EFS/02/02/2010/0006 Kalkulator VECTOR 27,49 zł           Uszkodzony

35 EFS/02/03/2009/0006 Kopiarka CANON FC100 888,78 zł         Uszkodzona

36 EFS/03/08/2010/0005 Drukarka Brother HL-2035 365,00 zł         Stan dobry

37 EFS/03/09/2009/0018 Zestaw komputerowy DATEX (komputer+monitor) 2 247,28 zł      Stan dobry

38 EFS/03/09/2009/0019 Zestaw komputerowy DATEX (komputer+monitor) 2 247,28 zł      Stan dobry

39 EFS/03/09/2009/0020 Notebook HP 2 769,51 zł      Stan dobry

40 EFS/03/09/2010/0012 Komputer (jednostka centralna) 1 626,85 zł      Stan dobry

41 EFS/03/09/2010/0013 Komputer (jednostka centralna) 1 683,75 zł      Stan dobry

42 EFS/03/09/2010/0025 Monitor BENQ LCD 19 cali 514,69 zł         Stan dobry

43 ŚWK/03/06/2015/0007 Projektor Acer 2 273,87 zł      Stan dobry

44 ŚWK/03/07/2014/0019 Aparat Sony 570,00 zł         Stan dobry

45 ŚWK/03/09/2015/0022 Laptop Lenovo 3 216,08 zł      Stan dobry

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 ŚWK/01/05/2007/0003 Meblościanka Damian 620,00 zł         Przedmiot uszkodzony

2 ŚWK/01/06/2007/0127 Biurko 718,09 zł         Przedmiot uszkodzony

3 ŚWK/01/06/2007/0172 Stolik pod komputer 272,30 zł         Przedmiot uszkodzony

4 ŚWK/01/06/2011/0047 Biurko komputerowe 195,20 zł         Przedmiot uszkodzony

5 ŚWK/01/06/2011/0048 Biurko komputerowe 195,20 zł         Przedmiot uszkodzony

6 ŚWK/01/06/2011/0049 Biurko komputerowe 195,20 zł         Przedmiot uszkodzony

7 ŚWK/01/06/2011/0050 Biurko komputerowe 195,20 zł         Przedmiot uszkodzony

8 ŚWK/01/06/2011/0051 Biurko komputerowe 195,20 zł         Przedmiot uszkodzony

9 ŚWK/01/06/2011/0052 Biurko komputerowe 195,20 zł         Przedmiot uszkodzony

10 ŚWK/01/06/2011/0054 Biurko komputerowe 195,20 zł         Przedmiot uszkodzony

11 ŚWK/01/06/2011/0055 Biurko komputerowe 195,20 zł         Przedmiot uszkodzony

12 ŚWK/01/06/2011/0057 Biurko komputerowe 195,20 zł         Przedmiot uszkodzony

13 ŚWK/01/06/2011/0058 Biurko komputerowe 195,20 zł         Przedmiot uszkodzony

14 ŚWK/01/06/2011/0059 Biurko komputerowe 195,20 zł         Przedmiot uszkodzony

15 ŚWK/01/06/2011/0060 Biurko komputerowe 195,20 zł         Przedmiot uszkodzony

16 ŚWK/01/08/2007/0963 Krzesło 0,71 zł             Przedmiot uszkodzony

17 ŚWK/01/08/2007/0994 Krzesło TEMA 132,00 zł         Przedmiot uszkodzony

18 ŚWK/01/08/2007/1013 Krzesło Bolek 140,00 zł         Przedmiot uszkodzony

19 ŚWK/01/08/2007/1015 Krzesło ISO 80,00 zł           Przedmiot uszkodzony

20 ŚWK/01/08/2007/1016 Krzesło ISO 80,00 zł           Przedmiot uszkodzony

21 ŚWK/01/08/2007/1019 Krzesło ISO 80,00 zł           Przedmiot uszkodzony

22 ŚWK/01/08/2007/1021 Krzesło ISO 80,00 zł           Przedmiot uszkodzony

23 ŚWK/01/08/2007/1026 Krzesło ISO 80,00 zł           Przedmiot uszkodzony

24 ŚWK/01/08/2007/1027 Krzesło ISO 80,00 zł           Przedmiot uszkodzony

25 ŚWK/01/08/2007/1028 Krzesło ISO 80,00 zł           Przedmiot uszkodzony

26 ŚWK/01/08/2007/1030 Krzesło ISO 80,00 zł           Przedmiot uszkodzony

27 ŚWK/01/08/2007/1031 Krzesło ISO 80,00 zł           Przedmiot uszkodzony

28 ŚWK/01/08/2007/1033 Krzesło ISO 80,00 zł           Przedmiot uszkodzony

29 ŚWK/01/08/2007/1035 Krzesło ISO 80,00 zł           Przedmiot uszkodzony

30 ŚWK/01/08/2007/1036 Krzesło ISO 80,00 zł           Przedmiot uszkodzony

31 ŚWK/01/08/2007/1037 Krzesło ISO 80,00 zł           Przedmiot uszkodzony

32 ŚWK/01/08/2007/1038 Krzesło ISO 80,00 zł           Przedmiot uszkodzony

33 ŚWK/01/08/2007/1039 Krzesło ISO 80,00 zł           Przedmiot uszkodzony

34 ŚWK/01/08/2007/1040 Krzesło ISO 80,00 zł           Przedmiot uszkodzony

35 ŚWK/01/08/2007/1041 Krzesło ISO 80,00 zł           Przedmiot uszkodzony

36 ŚWK/01/08/2007/1043 Krzesło ISO 80,00 zł           Przedmiot uszkodzony

37 ŚWK/01/08/2007/1046 Krzesło ISO 80,00 zł           Przedmiot uszkodzony

38 ŚWK/01/08/2007/1047 Krzesło ISO 80,00 zł           Przedmiot uszkodzony
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39 ŚWK/01/08/2007/1051 Krzesło ISO 80,00 zł           Przedmiot uszkodzony

40 ŚWK/01/08/2007/1052 Krzesło ISO 80,00 zł           Przedmiot uszkodzony

41 ŚWK/01/08/2007/1055 Krzesło ISO 80,00 zł           Przedmiot uszkodzony

42 ŚWK/01/08/2007/1060 Krzesło ISO 80,00 zł           Przedmiot uszkodzony

43 ŚWK/01/08/2007/1062 Krzesło ISO 80,00 zł           Przedmiot uszkodzony

44 ŚWK/01/08/2007/1064 Krzesło 48,00 zł           Przedmiot uszkodzony

45 ŚWK/01/09/2011/0088 Fotel  Alum 146,40 zł         Przedmiot uszkodzony

46 ŚWK/01/09/2011/0091 Fotel Prymus KTP 130,00 zł         Przedmiot uszkodzony

47 ŚWK/01/09/2011/0092 Fotel Prymus KTP 130,00 zł         Przedmiot uszkodzony

48 ŚWK/03/06/2007/0001 Projektor ACER PD112P (SVGA) C0200426 4 209,00 zł      Przestarzały, uszkodzony

49 ŚWK/03/09/2007/0149 Zestaw komputerowy NTT 2 490,02 zł      Przestarzały, uszkodzony

50 ŚWK/03/09/2011/0049 Monitor LG 17cal L 17539-SF 500,00 zł         Przestarzały, uszkodzony

51 ŚWK/04/02/2010/0005 Telefon Maxcom 39,00 zł           Uszkodzony

52 ŚWK/NC/2005/0532 Kalkulator CITIZEN 600 -  zł               Uszkodzony

53 ŚWK/NC/2005/0565 Garnek 2l -  zł               Uszkodzony

54 ŚWK/NC/2005/0566 Garnel 1l -  zł               Uszkodzony

55 ŚWK/NC/2005/0567 Rondelek -  zł               Uszkodzony

56 ŚWK/NC/2005/0577 Taca plastikowa -  zł               Uszkodzone

57 ŚWK/NC/2005/0578 Taca plastikowa -  zł               Uszkodzone

58 ŚWK/NC/2011/0005 Rolety tekstylne komplet -  zł               Uszkodzony mechanizm, porwane

59 ŚWK/NC/2011/0017 Rolety tekstylne - 3m -  zł               Uszkodzony mechanizm, porwane

60 ŚWK/NC/2011/0071 Krzesła obrotowe -  zł               Uszkodzone

61 ŚWK/NC/2011/0072 Krzesła obrotowe -  zł               Uszkodzone

62 ŚWK/NC/2011/0083 Krzesło obrotowe -  zł               Uszkodzone

63 ŚWK/NC/2011/0096 Ekran d 200 + -  zł               Uszkodzony

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 ŚWK/04/02/2014/0003 Telefon Panasonic 125,83 zł         Uszkodzony

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 MCIZ/01/10/2007/0009 Stół roboczy segmentowy 263,50 zł         Zużyty, niestabilny

2 MCIZ/01/10/2007/0010 Stół roboczy segmentowy 263,50 zł         Zużyty, niestabilny

3 MCIZ/01/10/2007/0011 Stół roboczy segmentowy 263,50 zł         Zużyty, niestabilny

4 MCIZ/01/10/2007/0012 Stół roboczy segmentowy 263,50 zł         Zużyty, niestabilny

5 MCIZ/01/10/2007/0013 Stół roboczy segmentowy 263,50 zł         Zużyty, niestabilny

6 MCIZ/01/10/2007/0014 Stół roboczy segmentowy 263,50 zł         Zużyty, niestabilny

7 MCIZ/01/10/2007/0015 Stół roboczy segmentowy 263,50 zł         Zużyty, niestabilny

8 MCIZ/01/10/2007/0016 Stół roboczy segmentowy 263,50 zł         Zużyty, niestabilny

9 MCIZ/01/11/2007/0014 Stojak HOLD 250x505x305 1 240,74 zł      Zużyty, ślady rdzy

10 MCIZ/03/09/2007/0032 Zestaw oprogramowania narzędziowego 949,16 zł         Przestarzały

11 MCIZ/09/01/2007/0033 Tablica magnetyczna flipchart NOBO SHARK 297,24 zł         Uszkodzona

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 ST/8-00008 Magnetowid SAMSUNG SV 140Q 1 633,55 zł      Przestarzały, do kaset VHS

2 ST/8-00014 Telewizor 29" Samsung CK 7037 2 585,21 zł      Zużyty, przestarzały

3 ŚWK/01/03/2007/0080 Kaseta matalowa 35,00 zł           Uszkodzona

4 ŚWK/01/06/2007/0143 Biurko 641,20 zł         Uszkodzone

5 ŚWK/01/06/2007/0144 Końcówka do biurka 366,00 zł         Uszkodzona

6 ŚWK/01/06/2007/0145 Stolik pod komputer 195,00 zł         Uszkodzony

7 ŚWK/01/08/2008/0001 Krzesło Prestige 180,00 zł         Uszkodzone

8 ŚWK/01/08/2008/0002 Krzesło Prestige 180,00 zł         Uszkodzone

9 ŚWK/02/05/2010/0001 Gilotyna 573,89 zł         Mocno zużyta

10 ŚWK/03/04/2007/0026 Radiomagetofon SAMSUNG 599,00 zł         Uszkodzony

11 ŚWK/03/06/2008/0003 Projektor P5260E/DLP 1 947,12 zł      Uszkodzony

12 ŚWK/03/08/2007/0024 Drukarka HP L/1100 1 701,90 zł      Mocno zużyta

13 ŚWK/03/08/2007/0055 Drukarka SAMSUNG ML 2010 PR 241,56 zł         Mocno zużyta

14 ŚWK/03/08/2010/0011 Skaner 265,00 zł         Uszkodzony

15 ŚWK/03/09/2007/0046 Zestaw Komputerowy MAX Data PC Configuration 2 989,72 zł      Mocno zużyty, przestarzały

16 ŚWK/03/09/2007/0111 Zestaw Komputerowy z monitorem 17 +Win XP Prof 1 677,51 zł      Mocno zużyty, przestarzały

17 ŚWK/03/09/2007/0223 Zestaw komputerowy ACTINA SIERRA +LCD Hyundai x91D 2 497,34 zł      Uszkodzony

18 ŚWK/03/09/2008/0026 Komputer przenośny ACER EX 5630Z 2 347,32 zł      Uszkodzony

19 ŚWK/03/09/2010/0009 Głośniki 50,00 zł           Uszkodzone

20 ŚWK/03/10/2012/0011 Urządzenie wielofunkcyjne KONICA MINOLTA BIZHUB 2 890,50 zł      Mocno zużyty, częste awarie

21 ŚWK/09/01/2007/0022 Tablica  - Terminarz magnetyczny 143,70 zł         Mocno zużyta

22 ŚWK/09/01/2010/0001 Tablica planisty 195,80 zł         Pęknięta

23 ŚWK/NC/2005/1052 Kaseta na pieniądzę -  zł               Uszkodzona

24 ŚWK/NC/2005/1060 Kalkulator CT 500 -  zł               Uszkodzony

25 ŚWK/NC/2005/1061 Lustro -  zł               Uszkodzone

26 ŚWK/NC/2005/1062 Lustro -  zł               Uszkodzone

27 ŚWK/NC/2010/0051 Wentylator -  zł               Mocno zużyty, uszkodzony

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 EFS/01/01/2012/0001 Szafa 4-drzwiowa 640,00 zł         Stan techniczny dobry

2 EFS/01/01/2012/0002 Regał aktowy 270,00 zł         Stan techniczny dobry

MCIZ w Częstochowie

MCK w Częstochowie

MCK w Kłobucku

MBP w Częstochowie
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3 EFS/01/01/2012/0003 Regał aktowy 270,00 zł         Stan techniczny dobry

4 EFS/01/01/2012/0004 Regał ekspozycyjny otwarty 330,00 zł         Stan techniczny dobry

5 EFS/01/02/2012/0001 Szafa ubraniowa 1-drzwiowa 460,00 zł         Stan techniczny dobry

6 EFS/01/06/2012/0001 Biurko z przystawką (1400x700x742) 620,00 zł         Stan techniczny dobry

7 EFS/01/07/2012/0001 Szafka kontener 300,00 zł         Stan techniczny dobry

8 EFS/01/08/2012/0003 Krzesło obrotowe tapicerowane 260,00 zł         Stan techniczny dobry

9 EFS/01/08/2012/0006 Krzesło ISO tapicerowane 110,00 zł         Stan techniczny dobry

10 EFS/01/08/2012/0007 Krzesło ISO tapicerowane 110,00 zł         Stan techniczny dobry

11 EFS/01/08/2012/0008 Krzesło ISO tapicerowane 110,00 zł         Stan techniczny dobry

12 EFS/01/08/2012/0009 Krzesło ISO tapicerowane 110,00 zł         Stan techniczny dobry

13 EFS/01/08/2012/0010 Krzesło ISO tapicerowane 110,00 zł         Stan techniczny dobry

14 EFS/01/08/2012/0011 Krzesło ISO tapicerowane 110,00 zł         Stan techniczny dobry

15 EFS/01/08/2012/0012 Krzesło ISO tapicerowane 110,00 zł         Stan techniczny dobry

16 EFS/01/08/2012/0013 Krzesło ISO tapicerowane 110,00 zł         Stan techniczny dobry

17 EFS/01/08/2012/0018 Krzesło ISO tapicerowane 110,00 zł         Stan techniczny dobry

18 EFS/01/08/2012/0019 Krzesło ISO tapicerowane 110,00 zł         Stan techniczny dobry

19 EFS/01/08/2012/0020 Krzesło ISO tapicerowane 110,00 zł         Stan techniczny dobry

20 EFS/01/08/2012/0021 Krzesło ISO tapicerowane 110,00 zł         Stan techniczny dobry

21 EFS/01/08/2012/0022 Krzesło ISO tapicerowane 110,00 zł         Stan techniczny dobry

22 EFS/01/08/2012/0023 Krzesło ISO tapicerowane 110,00 zł         Stan techniczny dobry

23 EFS/01/08/2012/0025 Krzesło ISO tapicerowane 110,00 zł         Stan techniczny dobry

24 EFS/01/08/2012/0028 Krzesło ISO tapicerowane 110,00 zł         Stan techniczny dobry

25 EFS/01/08/2012/0029 Krzesło ISO tapicerowane 110,00 zł         Stan techniczny dobry

26 EFS/01/08/2012/0030 Krzesło ISO tapicerowane 110,00 zł         Stan techniczny dobry

27 EFS/01/08/2012/0031 Krzesło ISO tapicerowane 110,00 zł         Stan techniczny dobry

28 EFS/01/08/2012/0032 Krzesło ISO tapicerowane 110,00 zł         Stan techniczny dobry

29 EFS/01/08/2012/0034 Krzesło ISO tapicerowane 110,00 zł         Stan techniczny dobry

30 EFS/01/08/2012/0035 Krzesło ISO tapicerowane 110,00 zł         Stan techniczny dobry

31 EFS/01/10/2012/0001 Stolik komputerowy (800x700x742) 310,00 zł         Stan techniczny dobry

32 EFS/01/10/2012/0002 Stolik komputerowy (800x700x742) 310,00 zł         Stan techniczny dobry

33 EFS/01/10/2012/0003 Stolik pod urządzenie wielofunkcyjne 1000x700x742 215,00 zł         Stan techniczny dobry

34 EFS/01/10/2012/0009 Stolik pod projektor multimedialny 300,00 zł         Stan techniczny dobry

35 EFS/01/11/2012/0001 Wieszak metalowy 190,00 zł         Stan techniczny dobry

36 EFS/01/11/2012/0002 Wieszak metalowy 190,00 zł         Stan techniczny dobry

37 EFS/03/09/2010/0046 Notebook ASUS 2 936,64 zł      
Mocno zużyty - powolny, zawiesza się, nie 

nadaje się do pracy

38 EFS/03/10/2010/0001 Urządzenie wielofunkcyjne Samsung SCX-4623F 600,43 zł         Stan techniczny dobry

39 EFS/04/04/2010/0003 Fax Brother T106 352,00 zł         Stan techniczny dobry

40 EFS/09/01/2010/0002 Ekran na statywie 150x150 214,00 zł         Stan techniczny dobry

41 ŚWK/03/06/2015/0009 Projektor Acer 2 273,87 zł      Stan techniczny dobry

42 ŚWK/03/07/2014/0026 Aparat Sony 570,00 zł         Stan techniczny dobry

43 ŚWK/03/09/2015/0027 Laptop Lenovo 3 216,08 zł      Stan techniczny dobry

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 MCK/02/05/2007/0003 Gilotyna OPUS EUROCUT 75,66 zł           Zużyty, uszkodzony

2 MCK/02/06/2007/0003 Bindownica OPUS LEADER 253,42 zł         Zużyty, uszkodzony

3 MCK/03/01/2007/0003 Telewizor LCD 1 999,00 zł      
Zużyty, nieprzystosowany do odbioru telewizji 

cyfrowej

4 MCK/03/09/2007/0012 Monitor LCD 17" 595,00 zł         Uszkodzony

5 MCK/03/09/2007/0013 Monitor LCD 17" 595,00 zł         Uszkodzony

6 MCK/03/09/2007/0014 Zestaw komputerowy + Win XP Prof. +MS Office 2007 1 836,00 zł      Przestarzały, zużyty, uszkodzony

7 MCK/03/09/2007/0015 Zestaw komputerowy + Win XP Prof. +MS Office 2007 1 836,00 zł      Przestarzały, zużyty, uszkodzony

8 MCK/03/10/2007/0005 Odtwarzacz DVD z magnetowidem LG 499,00 zł         Zużyty, uszkodzony

9 MCK/03/12/2007/0001 Wskaźnik laserowy NOBO 20,00 zł           Sprawny

10 ŚWK/01/08/2007/0607 Krzesło metalowe 49,60 zł           Stare, ciężkie metalowe krzesło, uszkodzone

11 ŚWK/01/08/2007/0608 Krzesło metalowe 49,60 zł           Stare, ciężkie metalowe krzesło, uszkodzone

12 ŚWK/01/08/2007/0609 Krzesło metalowe 49,60 zł           Stare, ciężkie metalowe krzesło, uszkodzone

13 ŚWK/01/08/2007/0610 Krzesło metalowe 49,60 zł           Stare, ciężkie metalowe krzesło, uszkodzone

14 ŚWK/01/08/2007/0611 Krzesło metalowe 49,60 zł           Stare, ciężkie metalowe krzesło, uszkodzone

15 ŚWK/01/08/2007/0612 Krzesło metalowe 49,60 zł           Stare, ciężkie metalowe krzesło, uszkodzone

16 ŚWK/01/08/2007/0613 Krzesło metalowe 49,60 zł           Stare, ciężkie metalowe krzesło, uszkodzone

17 ŚWK/01/08/2007/0614 Krzesło metalowe 49,60 zł           Stare, ciężkie metalowe krzesło, uszkodzone

18 ŚWK/01/08/2007/0615 Krzesło metalowe 49,60 zł           Stare, ciężkie metalowe krzesło, uszkodzone

19 ŚWK/01/08/2007/0616 Krzesło metalowe 49,60 zł           Stare, ciężkie metalowe krzesło, uszkodzone

20 ŚWK/01/08/2007/0617 Krzesło metalowe 49,60 zł           Stare, ciężkie metalowe krzesło, uszkodzone

21 ŚWK/01/08/2007/0618 Krzesło metalowe 49,60 zł           Stare, ciężkie metalowe krzesło, uszkodzone

22 ŚWK/01/08/2007/0619 Krzesło metalowe 49,60 zł           Stare, ciężkie metalowe krzesło, uszkodzone

MCK w Lublińcu
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23 ŚWK/01/08/2007/0620 Krzesło metalowe 49,60 zł           Stare, ciężkie metalowe krzesło, uszkodzone

24 ŚWK/01/08/2007/0621 Krzesło metalowe 49,60 zł           Stare, ciężkie metalowe krzesło, uszkodzone

25 ŚWK/01/08/2007/0622 Krzesło metalowe 49,60 zł           Stare, ciężkie metalowe krzesło, uszkodzone

26 ŚWK/01/08/2007/0623 Krzesło metalowe 49,60 zł           Stare, ciężkie metalowe krzesło, uszkodzone

27 ŚWK/01/08/2007/0624 Krzesło metalowe 49,60 zł           Stare, ciężkie metalowe krzesło, uszkodzone

28 ŚWK/01/08/2007/0625 Krzesło metalowe 49,60 zł           Stare, ciężkie metalowe krzesło, uszkodzone

29 ŚWK/01/08/2007/0626 Krzesło metalowe 49,60 zł           Stare, ciężkie metalowe krzesło, uszkodzone

30 ŚWK/01/08/2007/0631 Krzesło metalowe z podpórką do pisania 145,70 zł         Stare, ciężkie metalowe krzesło, uszkodzone

31 ŚWK/01/08/2007/0632 Krzesło metalowe z podpórką do pisania 145,70 zł         Stare, ciężkie metalowe krzesło, uszkodzone

32 ŚWK/01/08/2007/0633 Krzesło metalowe z podpórką do pisania 145,70 zł         Stare, ciężkie metalowe krzesło, uszkodzone

33 ŚWK/01/08/2007/0634 Krzesło metalowe z podpórką do pisania 145,70 zł         Stare, ciężkie metalowe krzesło, uszkodzone

34 ŚWK/01/08/2007/0635 Krzesło metalowe z podpórką do pisania 145,70 zł         Stare, ciężkie metalowe krzesło, uszkodzone

35 ŚWK/01/08/2007/0636 Krzesło metalowe z podpórką do pisania 145,70 zł         Stare, ciężkie metalowe krzesło, uszkodzone

36 ŚWK/01/08/2007/0637 Krzesło metalowe z podpórką do pisania 145,70 zł         Stare, ciężkie metalowe krzesło, uszkodzone

37 ŚWK/01/08/2007/0638 Krzesło metalowe z podpórką do pisania 145,70 zł         Stare, ciężkie metalowe krzesło, uszkodzone

38 ŚWK/01/08/2007/0639 Krzesło metalowe z podpórką do pisania 145,70 zł         Stare, ciężkie metalowe krzesło, uszkodzone

39 ŚWK/01/08/2007/0640 Krzesło metalowe z podpórką do pisania 145,70 zł         Stare, ciężkie metalowe krzesło, uszkodzone

40 ŚWK/03/07/2010/0003 Aparat Sony DSC-W310 479,78 zł         Uszkodzony

41 ŚWK/04/02/2007/0068 Aparat Panasonic 448,88 zł         Uszkodzony

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 MCK/03/01/2007/0002 Telewizor SAMSUNG PLANO CW29M164N 29" 1 586,00 zł      
Stary, nieprzystosowany do odbioru telewizji 

cyfrowej

2 MCK/03/10/2007/0004 Magnetowid DVD combo Samsung SV-DVD640 829,60 zł         Przestarzały

3 MCK/09/01/2007/0026 Tablica nad drzwi 53,69 zł           Zniszczona

4 MCK/09/01/2007/0027 Tablica na elewację 44,39 zł           Zniszczona

5 MCK/13/01/2007/0010 Informator o studiach podyplomowych i MBA, TELBIT 24,90 zł           Nieaktualny

6 MCK/13/01/2007/0011 Informator Szkoły Artystyczne w Polsce, TELBIT 24,90 zł           Nieaktualny

7 MCK/13/01/2007/0012 Studia w Europie, TELBIT 29,90 zł           Nieaktualny

8 MCK/13/01/2007/0013 Studia na świecie, TELBIT 29,90 zł           Nieaktualny

9 MCK/13/01/2007/0014 Informator o szkołach wyższych i policealnych 24,90 zł           Nieaktualny

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 EFS/01/01/2012/0030 Szafa biurowa 800,00 zł         Stan techniczny dobry

2 EFS/01/01/2012/0036 Regał aktowy 330,00 zł         Stan techniczny dobry

3 EFS/01/01/2012/0037 Regał aktowy 330,00 zł         Stan techniczny dobry

4 EFS/01/01/2012/0038 Regał aktowy 330,00 zł         Stan techniczny dobry

5 EFS/01/01/2012/0044 Regał ekspozycyjny otwarty 330,00 zł         Stan techniczny dobry

6 EFS/01/02/2012/0006 Szafa ubraniowa 1-drzwiowa 350,00 zł         Stan techniczny dobry

7 EFS/01/06/2012/0007 Biurko z przystawką 450,00 zł         Stan techniczny dobry

8 EFS/01/07/2012/0007 Szafka kontener z szufladkami 260,00 zł         Stan techniczny dobry

9 EFS/01/08/2012/0097 Krzesło obrotowe 180,00 zł         Stan techniczny dobry

10 EFS/01/08/2012/0098 Krzesło obrotowe 180,00 zł         Stan techniczny dobry

11 EFS/01/08/2012/0099 Krzesło obrotowe 180,00 zł         Stan techniczny dobry

12 EFS/01/08/2012/0145 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan techniczny dobry

13 EFS/01/08/2012/0146 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan techniczny dobry

14 EFS/01/08/2012/0147 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan techniczny dobry

15 EFS/01/08/2012/0148 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan techniczny dobry

16 EFS/01/08/2012/0149 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan techniczny dobry

17 EFS/01/08/2012/0150 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan techniczny dobry

18 EFS/01/08/2012/0151 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan techniczny dobry

19 EFS/01/08/2012/0152 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan techniczny dobry

20 EFS/01/08/2012/0153 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan techniczny dobry

21 EFS/01/08/2012/0154 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan techniczny dobry

22 EFS/01/08/2012/0155 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan techniczny dobry

23 EFS/01/08/2012/0156 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan techniczny dobry

24 EFS/01/08/2012/0157 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan techniczny dobry

25 EFS/01/08/2012/0158 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan techniczny dobry

26 EFS/01/08/2012/0159 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan techniczny dobry

27 EFS/01/08/2012/0160 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan techniczny dobry

28 EFS/01/08/2012/0161 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan techniczny dobry

29 EFS/01/08/2012/0162 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan techniczny dobry
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30 EFS/01/08/2012/0163 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan techniczny dobry

31 EFS/01/08/2012/0164 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan techniczny dobry

32 EFS/01/08/2012/0165 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan techniczny dobry

33 EFS/01/08/2012/0166 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan techniczny dobry

34 EFS/01/08/2012/0167 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan techniczny dobry

35 EFS/01/08/2012/0168 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan techniczny dobry

36 EFS/01/10/2012/0055 Stół roboczy 280,00 zł         Stan techniczny dobry

37 EFS/01/10/2012/0056 Stół roboczy 280,00 zł         Stan techniczny dobry

38 EFS/01/10/2012/0057 Stół roboczy 280,00 zł         Stan techniczny dobry

39 EFS/01/10/2012/0058 Stół roboczy 280,00 zł         Stan techniczny dobry

40 EFS/01/10/2012/0059 Stół roboczy 280,00 zł         Stan techniczny dobry

41 EFS/01/10/2012/0060 Stół roboczy 280,00 zł         Stan techniczny dobry

42 EFS/01/10/2012/0061 Stół roboczy 280,00 zł         Stan techniczny dobry

43 EFS/01/10/2012/0062 Stół roboczy 280,00 zł         Stan techniczny dobry

44 EFS/01/10/2012/0063 Stół roboczy 280,00 zł         Stan techniczny dobry

45 EFS/01/10/2012/0066 Stolik komputerowy 240,00 zł         Uszkodzony

46 EFS/01/10/2012/0069 Stolik na projektor multimedialny 250,00 zł         Stan techniczny dobry

47 EFS/01/10/2012/0072 Stolik pod urządzenie wielofunkcyjne 230,00 zł         Stan techniczny dobry

48 EFS/01/11/2012/0024 Wieszak metalowy 215,00 zł         Stan techniczny dobry

49 EFS/01/11/2012/0028 Stojak na ulotki 270,00 zł         Stan techniczny dobry

50 EFS/03/09/2012/0012 Zestaw komputerowy 2 608,83 zł      Przestarzały, zużyty

51 EFS/03/09/2012/0013 Zestaw komputerowy 2 608,83 zł      Przestarzały, zużyty

52 EFS/03/09/2012/0018 Laptop 2 396,04 zł      Przestarzały, zużyty, problemy z uruchamianiem

53 EFS/03/09/2012/0022 Router Wi-Fi 66,42 zł           Przestarzały, zużyty

54 EFS/03/10/2012/0005 Urządzenie wielofunkcyjne 783,51 zł         Stan techniczny dobry

55 EFS/04/04/2012/0005 Telefon z faxem 340,71 zł         Stan techniczny dobry

56 EFS/09/01/2012/0009 Tablica Flipchart 248,46 zł         Stan techniczny dobry

57 ŚWK/01/06/2007/0192 Biurko pod komputer -  zł               Stare, zużyte

58 ŚWK/03/09/2009/0013 Komputer (jedn. centralna) +Win XP +MS Office 2007 2 130,00 zł      Przestarzały, zużyty

59 ŚWK/03/09/2009/0022 Monitor HYUNDAI 19'' LCD 445,00 zł         Przestarzały, zużyty

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 EFS/01/01/2013/0002 Regał aktowy na segregatory 196,00 zł         Stan techniczny dobry

2 EFS/01/01/2013/0006 Regał ekspozycyjny otwarty 346,00 zł         Stan techniczny dobry

3 EFS/01/01/2013/0011 Szafa 4-drzwiowa 671,00 zł         Stan techniczny dobry

4 EFS/01/02/2013/0002 Szafa ubraniowa 1-drzwiowa 420,00 zł         Stan techniczny dobry

5 EFS/01/06/2013/0003 Biurko 810,00 zł         Stan techniczny dobry

6 EFS/01/07/2013/0002 Szafka kontener 405,00 zł         Stan techniczny dobry

7 EFS/01/08/2013/0021 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan techniczny dobry

8 EFS/01/08/2013/0022 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan techniczny dobry

9 EFS/01/08/2013/0023 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan techniczny dobry

10 EFS/01/08/2013/0024 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan techniczny dobry

11 EFS/01/08/2013/0025 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan techniczny dobry

12 EFS/01/08/2013/0026 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan techniczny dobry

13 EFS/01/08/2013/0027 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan techniczny dobry

14 EFS/01/08/2013/0028 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan techniczny dobry

15 EFS/01/08/2013/0029 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan techniczny dobry

16 EFS/01/08/2013/0030 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan techniczny dobry

17 EFS/01/08/2013/0031 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan techniczny dobry

18 EFS/01/08/2013/0032 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan techniczny dobry

19 EFS/01/08/2013/0033 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan techniczny dobry

20 EFS/01/08/2013/0034 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan techniczny dobry

21 EFS/01/08/2013/0035 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan techniczny dobry

22 EFS/01/08/2013/0036 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan techniczny dobry

23 EFS/01/08/2013/0037 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan techniczny dobry

24 EFS/01/08/2013/0038 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan techniczny dobry

25 EFS/01/08/2013/0039 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan techniczny dobry

26 EFS/01/08/2013/0040 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan techniczny dobry

27 EFS/01/08/2013/0041 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan techniczny dobry

28 EFS/01/08/2013/0042 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan techniczny dobry

29 EFS/01/08/2013/0043 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan techniczny dobry

30 EFS/01/08/2013/0044 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan techniczny dobry

31 EFS/01/08/2013/0045 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan techniczny dobry

32 EFS/01/08/2013/0046 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan techniczny dobry

33 EFS/01/08/2013/0047 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan techniczny dobry

34 EFS/01/08/2013/0048 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan techniczny dobry

35 EFS/01/08/2013/0049 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan techniczny dobry

36 EFS/01/08/2013/0050 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan techniczny dobry

37 EFS/01/08/2013/0051 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan techniczny dobry

38 EFS/01/08/2013/0074 Krzesło obrotowe tapicerowane 220,00 zł         Stan techniczny dobry

39 EFS/01/08/2013/0075 Krzesło obrotowe tapicerowane 220,00 zł         Stan techniczny dobry

40 EFS/01/10/2013/0003 Stolik komputerowy 209,00 zł         Stan techniczny dobry

41 EFS/01/10/2013/0006 Stolik pod projektor multimedialny 348,00 zł         Stan techniczny dobry

42 EFS/01/10/2013/0019 Stół roboczy 332,00 zł         Stan techniczny dobry

43 EFS/01/10/2013/0020 Stół roboczy 332,00 zł         Stan techniczny dobry

44 EFS/01/10/2013/0021 Stół roboczy 332,00 zł         Stan techniczny dobry

45 EFS/01/10/2013/0022 Stół roboczy 332,00 zł         Stan techniczny dobry
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46 EFS/01/10/2013/0023 Stół roboczy 332,00 zł         Stan techniczny dobry

47 EFS/01/10/2013/0024 Stół roboczy 332,00 zł         Stan techniczny dobry

48 EFS/01/10/2013/0025 Stół roboczy 332,00 zł         Stan techniczny dobry

49 EFS/01/10/2013/0026 Stół roboczy 332,00 zł         Stan techniczny dobry

50 EFS/01/10/2013/0027 Stół roboczy 332,00 zł         Stan techniczny dobry

51 EFS/01/10/2013/0028 Stół roboczy 332,00 zł         Stan techniczny dobry

52 EFS/01/10/2013/0029 Stół roboczy 332,00 zł         Stan techniczny dobry

53 EFS/01/11/2013/0002 Stojak na ulotki 360,00 zł         Stan techniczny dobry

54 EFS/01/11/2013/0005 Wieszak metalowy 145,00 zł         Stan techniczny dobry

55 EFS/03/09/2012/0016 Zestaw komputerowy 2 608,83 zł      Stan techniczny dobry

56 EFS/03/09/2012/0020 Laptop 2 396,04 zł      Stan techniczny dobry

57 EFS/03/09/2012/0024 Router Wi-Fi 66,42 zł           Stan techniczny dobry

58 EFS/04/04/2012/0007 Telefon z faxem 340,71 zł         Stan techniczny dobry

59 EFS/09/01/2012/0007 Ekran 249,69 zł         Stan techniczny dobry

60 EFS/09/01/2012/0011 Tablica Flipchart 248,46 zł         Stan techniczny dobry

61 ŚWK/03/07/2014/0025 Aparat Sony 570,00 zł         Stan techniczny dobry

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 EFS/01/01/2010/0001 Szafa 4-drzwiowa 780,00 zł         Stan techniczny dobry

2 EFS/01/01/2010/0002 Regał aktowy 280,00 zł         Stan techniczny dobry

3 EFS/01/01/2010/0003 Regał aktowy 280,00 zł         Stan techniczny dobry

4 EFS/01/01/2010/0004 Regał ekspozycyjny otwarty 380,00 zł         Stan techniczny dobry

5 EFS/01/01/2010/0005 Regał ekspozycyjny oszklony 680,00 zł         Brak szyb zewnętrznych

6 EFS/01/01/2010/0006 Regał ekspozycyjny oszklony 680,00 zł         Brak szyb zewnętrznych

7 EFS/01/02/2010/0001 Szafa ubraniowa 1-drzwiowa 510,00 zł         Stan techniczny dobry

8 EFS/01/06/2010/0039 Biurko komputerowe 1400x700x742 820,00 zł         Stan techniczny dobry

9 EFS/01/06/2010/0040 Stolik komputerowy 800x700x742 210,00 zł         Stan techniczny dobry

10 EFS/01/06/2010/0041 Stolik komputerowy 800x700x742 210,00 zł         Stan techniczny dobry

11 EFS/01/06/2010/0042 Stolik komputerowy 800x700x742 210,00 zł         Stan techniczny dobry

12 EFS/01/08/2010/0014 Krzesło obrotowe tapicerowane 160,00 zł         Wytarta tapicerka

13 EFS/01/08/2010/0015 Krzesło obrotowe tapicerowane 160,00 zł         Brak śrubek, chwieje się

14 EFS/01/08/2010/0016 Krzesło obrotowe tapicerowane 160,00 zł         Poplamiona tapicerka

15 EFS/01/08/2010/0017 Krzesło obrotowe tapicerowane 160,00 zł         Wytarta tapicerka

16 EFS/01/08/2010/0018 Krzesło ISO tapicerowane 110,00 zł         Poplamiona tapicerka

17 EFS/01/08/2010/0020 Krzesło ISO tapicerowane 110,00 zł         Brak śrubek do siedziska

18 EFS/01/08/2010/0021 Krzesło ISO tapicerowane 110,00 zł         Brak śrubek do siedziska

19 EFS/01/08/2010/0022 Krzesło ISO tapicerowane 110,00 zł         Brak śrubek do siedziska

20 EFS/01/08/2010/0023 Krzesło ISO tapicerowane 110,00 zł         Poplamiona tapicerka

21 EFS/01/08/2010/0024 Krzesło ISO tapicerowane 110,00 zł         Poplamiona tapicerka

22 EFS/01/08/2010/0025 Krzesło ISO tapicerowane 110,00 zł         Brak śrubek do siedziska

23 EFS/01/08/2010/0026 Krzesło ISO tapicerowane 110,00 zł         Wytarta tapicerka

24 EFS/01/08/2010/0027 Krzesło ISO tapicerowane 110,00 zł         Poplamiona tapicerka

25 EFS/01/08/2010/0028 Krzesło ISO tapicerowane 110,00 zł         Poplamiona tapicerka

26 EFS/01/08/2010/0029 Krzesło ISO tapicerowane 110,00 zł         Poplamiona tapicerka

27 EFS/01/10/2010/0001 Stolik 1000x700x742 220,00 zł         Stan techniczny dobry

28 EFS/01/10/2010/0002 Stół roboczy 1400x700x742 260,00 zł         Skrzywione nogi, brak śrubek

29 EFS/01/10/2010/0003 Stół roboczy 1400x700x742 260,00 zł         Skrzywione nogi, brak śrubek

30 EFS/01/10/2010/0004 Stół roboczy 1400x700x742 260,00 zł         Skrzywione nogi, brak śrubek

31 EFS/01/11/2010/0001 Wieszak metalowy 130,00 zł         Stan techniczny dobry

32 EFS/01/11/2010/0002 Wieszak metalowy 130,00 zł         Pęknięta podstawa

33 EFS/01/11/2010/0003 Stojak na ulotki + tablica korkowa 390,00 zł         Stan techniczny dobry

34 EFS/01/11/2010/0004 Stojak na ulotki + tablica korkowa 390,00 zł         Stan techniczny dobry

35 EFS/02/05/2010/0001 Gilotyna REXEL 360,00 zł         Stan techniczny dobry

36 EFS/03/08/2010/0006 Drukarka BROTHER HL-2035 351,00 zł         Mocno zużyta, zacina papier

37 EFS/03/09/2010/0027 Komputer KEM + MS Office 2007 1 970,82 zł      
Mocno zużyty, występują problemy z poprawnym 

działaniem

38 EFS/03/09/2010/0029 Monitor 463,80 zł         Stan techniczny dobry

39 EFS/03/09/2010/0031 Komputer KEM + MS Office 2007 1 894,40 zł      Stan techniczny dobry

40 EFS/03/09/2010/0032 Komputer KEM + MS Office 2007 1 894,40 zł      
Mocno zużyty, występują problemy z poprawnym 

działaniem

41 EFS/03/09/2010/0035 Monitor 463,80 zł         Uszkodzony, nie włącza się 

42 EFS/03/09/2010/0036 Monitor 463,80 zł         Uszkodzony, nie włącza się 

43 EFS/03/09/2010/0039 Notebook ACER 2 494,22 zł      
Mocno zużyty, występują problemy z poprawnym 

działaniem

44 EFS/04/04/2010/0001 Telefaks Panasonic 366,29 zł         Stan techniczny dobry

45 ŚWK/03/06/2015/0010 Projektor Acer 2 273,87 zł      Stan techniczny dobry

46 ŚWK/03/07/2014/0027 Aparat Sony 569,99 zł         Bateria szybko się rozładowuje

47 ŚWK/03/09/2015/0028 Laptop Lenovo 3 216,08 zł      
Mocno zużyty, występują problemy z poprawnym 

działaniem

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 ŚWK/01/08/2007/1407 Krzesło niebieskie 96,00 zł           Bardzo nieestetyczne, wymaga czyszczenia

2 ŚWK/01/08/2007/1410 Krzesło niebieskie 96,00 zł           Bardzo nieestetyczne, wymaga czyszczenia

3 ŚWK/01/08/2007/1413 Krzesło niebieskie 96,00 zł           Bardzo nieestetyczne, wymaga czyszczenia

4 ŚWK/01/08/2007/1523 Krzesło konferencyjne czarne 58,55 zł           Bardzo nieestetyczne, wymaga czyszczenia

PPP w Myszkowie
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Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 ŚWK/01/08/2007/1517 Krzesło konferencyjne czarne 58,55 zł           Zużyte, wymaga czyszczenia

2 ŚWK/01/08/2007/1518 Krzesło konferencyjne czarne 58,55 zł           Zużyte, wymaga czyszczenia

3 ŚWK/01/08/2007/1519 Krzesło konferencyjne czarne 58,55 zł           Zużyte, wymaga czyszczenia

4 ŚWK/03/07/2012/0001 Aparat Fuji Finepix 723,20 zł         Uszkodzony

5 ŚWK/03/07/2012/0002 Aparat Fuji Finepix 723,20 zł         Sprawny

6 ŚWK/03/09/2012/0012 Notebook ACER TM5360 2 007,25 zł      Mocno zużyty, niestabilne działanie

7 ŚWK/03/09/2013/0026 Zestaw komputerowy 2 495,01 zł      Mocno zużyty

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 EFS/01/01/2011/0001 Szafa 4-drzwiowa 505,00 zł         Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

2 EFS/01/01/2011/0002 Szafa 4-drzwiowa 505,00 zł         Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

3 EFS/01/01/2012/0008 Regał aktowy 196,00 zł         Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

4 EFS/01/01/2012/0009 Regał aktowy 196,00 zł         Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

5 EFS/01/01/2012/0013 Regał ekspozycyjny otwarty 346,00 zł         Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

6 EFS/01/01/2012/0014 Regał ekspozycyjny otwarty 346,00 zł         Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

7 EFS/01/01/2012/0022 Szafa 4-drzwiowa 671,00 zł         Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

8 EFS/01/01/2012/0026 Szafa biurowa 800,00 zł         Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

9 EFS/01/01/2012/0027 Szafa biurowa 800,00 zł         Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

10 EFS/01/07/2012/0004 Szafka kontener z szufladkami 405,00 zł         Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

11 EFS/01/08/2011/0002 Krzesło obrotowe tapicerowane 175,00 zł         Mocno zużyte

12 EFS/01/08/2012/0072 Krzesło ISO 95,00 zł           Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

13 EFS/01/08/2012/0073 Krzesło ISO 95,00 zł           Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

14 EFS/01/08/2012/0074 Krzesło ISO 95,00 zł           Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

15 EFS/01/08/2012/0075 Krzesło ISO 95,00 zł           Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

16 EFS/01/08/2012/0076 Krzesło ISO 95,00 zł           Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

17 EFS/01/08/2012/0077 Krzesło ISO 95,00 zł           Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

18 EFS/01/08/2012/0078 Krzesło ISO 95,00 zł           Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

19 EFS/01/08/2012/0079 Krzesło ISO 95,00 zł           Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

20 EFS/01/08/2012/0080 Krzesło ISO 95,00 zł           Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

21 EFS/01/08/2012/0081 Krzesło ISO 95,00 zł           Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

22 EFS/01/08/2012/0082 Krzesło ISO 95,00 zł           Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

23 EFS/01/08/2012/0083 Krzesło ISO 95,00 zł           Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

24 EFS/01/08/2012/0084 Krzesło ISO 95,00 zł           Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

25 EFS/01/08/2012/0085 Krzesło ISO 95,00 zł           Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

26 EFS/01/08/2012/0086 Krzesło ISO 95,00 zł           Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

27 EFS/01/08/2012/0100 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

28 EFS/01/08/2012/0101 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

29 EFS/01/08/2012/0102 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

30 EFS/01/08/2012/0103 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

31 EFS/01/08/2012/0104 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

32 EFS/01/08/2012/0105 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

33 EFS/01/08/2012/0106 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

34 EFS/01/08/2012/0107 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

35 EFS/01/08/2012/0108 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

36 EFS/01/08/2012/0109 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

37 EFS/01/08/2012/0110 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

38 EFS/01/10/2012/0020 Stół roboczy 332,00 zł         Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

39 EFS/01/10/2012/0021 Stół roboczy 332,00 zł         Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

40 EFS/01/10/2012/0022 Stół roboczy 332,00 zł         Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

41 EFS/01/10/2012/0023 Stół roboczy 332,00 zł         Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

42 EFS/01/10/2012/0024 Stół roboczy 332,00 zł         Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

43 EFS/01/10/2012/0025 Stół roboczy 332,00 zł         Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

44 EFS/01/10/2012/0026 Stół roboczy 332,00 zł         Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

45 EFS/01/10/2012/0029 Stolik komputerowy 209,00 zł         Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

46 EFS/01/10/2012/0035 Stolik pod urządzenie wielofunkcyjne 210,00 zł         Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

47 EFS/01/10/2012/0036 Stół roboczy 280,00 zł         Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

48 EFS/01/10/2012/0037 Stół roboczy 280,00 zł         Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

49 EFS/01/10/2012/0038 Stół roboczy 280,00 zł         Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

50 EFS/01/10/2012/0039 Stół roboczy 280,00 zł         Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

51 EFS/01/11/2012/0011 Wieszak metalowy 145,00 zł         Mocno zużyty

52 EFS/01/11/2012/0012 Wieszak metalowy 145,00 zł         Mocno zużyty

53 EFS/01/11/2012/0017 Stojak na ulotki 360,00 zł         Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

54 EFS/01/11/2012/0018 Stojak na ulotki 360,00 zł         Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

55 EFS/02/06/2012/0003 Bindownica 231,24 zł         Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

56 EFS/03/09/2012/0009 Router Wi-Fi 98,40 zł           Stan dobry

57 EFS/09/01/2012/0003 Ekran 370,23 zł         Stan dobry

58 EFS/09/01/2012/0006 Tablica Flipchart 246,00 zł         Widoczne ślady użytkowania

59 ŚWK/03/07/2014/0009 Aparat Sony 570,00 zł         Stan dobry, widoczne ślady użytkowania

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 EFS/01/01/2011/0004 Szafa 4-drzwiowa 505,00 zł         Uszkodzone drzwiczki

2 EFS/01/01/2011/0013 Regał ekspozycyjny oszklony 345,00 zł         Brak jednego skrzydła drzwiczek

3 EFS/01/01/2012/0024 Szafa biurowa 800,00 zł         Stan dobry, nosi ślady użytkowania

4 EFS/01/01/2012/0025 Szafa biurowa 800,00 zł         Stan dobry, nosi ślady użytkowania

5 EFS/01/01/2012/0031 Regał aktowy 330,00 zł         Stan dobry, nosi ślady użytkowania

MCK w Będzinie

MCK w Jaworznie
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6 EFS/01/01/2012/0032 Regał aktowy 330,00 zł         Stan dobry, nosi ślady użytkowania

7 EFS/01/01/2012/0033 Regał aktowy 330,00 zł         Stan dobry, nosi ślady użytkowania

8 EFS/01/01/2012/0039 Regał ekspozycyjny otwarty 330,00 zł         Stan dobry, nosi ślady użytkowania

9 EFS/01/01/2012/0040 Regał ekspozycyjny otwarty 330,00 zł         Stan dobry, nosi ślady użytkowania

10 EFS/01/01/2012/0041 Regał ekspozycyjny otwarty 330,00 zł         Stan dobry, nosi ślady użytkowania

11 EFS/01/02/2011/0002 Szafa ubraniowa 1-drzwiowa 315,00 zł         Stan dobry, nosi ślady użytkowania

12 EFS/01/02/2012/0004 Szafa ubraniowa 1-drzwiowa 350,00 zł         Stan dobry, nosi ślady użytkowania

13 EFS/01/06/2011/0001 Biurko z przystawką (1400x700x742) 609,00 zł         Stan dobry, nosi ślady użytkowania

14 EFS/01/06/2012/0005 Biurko z przystawką 450,00 zł         Stan dobry, nosi ślady użytkowania

15 EFS/01/07/2011/0001 Szafka kontener 305,00 zł         Stan dobry, nosi ślady użytkowania

16 EFS/01/07/2012/0005 Szafka kontener z szufladkami 260,00 zł         Stan dobry, nosi ślady użytkowania

17 EFS/01/08/2011/0003 Krzesło obrotowe tapicerowane 175,00 zł         Stan dobry, nosi ślady użytkowania

18 EFS/01/08/2012/0093 Krzesło obrotowe 180,00 zł         Zużyte dlugotrwałą eksploatacją, niestabilne

19 EFS/01/08/2012/0094 Krzesło obrotowe 180,00 zł         Stan dobry, nosi ślady użytkowania

20 EFS/01/08/2012/0111 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan dobry, nosi ślady użytkowania

21 EFS/01/08/2012/0112 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan dobry, nosi ślady użytkowania

22 EFS/01/08/2012/0113 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan dobry, nosi ślady użytkowania

23 EFS/01/08/2012/0114 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan dobry, nosi ślady użytkowania

24 EFS/01/08/2012/0115 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan dobry, nosi ślady użytkowania

25 EFS/01/08/2012/0116 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan dobry, nosi ślady użytkowania

26 EFS/01/08/2012/0117 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan dobry, nosi ślady użytkowania

27 EFS/01/08/2012/0118 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan dobry, nosi ślady użytkowania

28 EFS/01/08/2012/0119 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan dobry, nosi ślady użytkowania

29 EFS/01/08/2012/0120 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan dobry, nosi ślady użytkowania

30 EFS/01/08/2012/0121 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan dobry, nosi ślady użytkowania

31 EFS/01/08/2012/0122 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan dobry, nosi ślady użytkowania

32 EFS/01/08/2012/0123 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan dobry, nosi ślady użytkowania

33 EFS/01/08/2012/0124 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan dobry, nosi ślady użytkowania

34 EFS/01/08/2012/0125 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan dobry, nosi ślady użytkowania

35 EFS/01/08/2012/0126 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan dobry, nosi ślady użytkowania

36 EFS/01/08/2012/0127 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan dobry, nosi ślady użytkowania

37 EFS/01/08/2012/0128 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan dobry, nosi ślady użytkowania

38 EFS/01/08/2012/0129 Krzesło ISO 99,00 zł           Stan dobry, nosi ślady użytkowania

39 EFS/01/10/2011/0001 Stolik komputerowy (800x700x742) 157,00 zł         Stan dobry, nosi ślady użytkowania

40 EFS/01/10/2011/0002 Stolik pod urządzenie wielofunkcyjne 1000x700x742 158,00 zł         Stan dobry, nosi ślady użytkowania

41 EFS/01/10/2011/0003 Stolik pod urządzenie wielofunkcyjne 1000x700x742 158,00 zł         Stan dobry, nosi ślady użytkowania

42 EFS/01/10/2012/0040 Stół roboczy 280,00 zł         Stan dobry, nosi ślady użytkowania

43 EFS/01/10/2012/0041 Stół roboczy 280,00 zł         Stan dobry, nosi ślady użytkowania

44 EFS/01/10/2012/0042 Stół roboczy 280,00 zł         Stan dobry, nosi ślady użytkowania

45 EFS/01/10/2012/0043 Stół roboczy 280,00 zł         Stan dobry, nosi ślady użytkowania

46 EFS/01/10/2012/0044 Stół roboczy 280,00 zł         Stan dobry, nosi ślady użytkowania

47 EFS/01/10/2012/0045 Stół roboczy 280,00 zł         Stan dobry, nosi ślady użytkowania

48 EFS/01/10/2012/0046 Stół roboczy 280,00 zł         Stan dobry, nosi ślady użytkowania

49 EFS/01/10/2012/0047 Stół roboczy 280,00 zł         Stan dobry, nosi ślady użytkowania

50 EFS/01/10/2012/0064 Stolik komputerowy 240,00 zł         Stan dobry, nosi ślady użytkowania

51 EFS/01/10/2012/0067 Stolik na projektor multimedialny 250,00 zł         Stan dobry, nosi ślady użytkowania

52 EFS/01/10/2012/0070 Stolik pod urządzenie wielofunkcyjne 230,00 zł         Stan dobry, nosi ślady użytkowania

53 EFS/01/11/2011/0001 Wieszak metalowy 145,00 zł         Uszkodzony

54 EFS/01/11/2011/0002 Wieszak metalowy 145,00 zł         Stan dobry, nosi ślady użytkowania

55 EFS/01/11/2011/0003 Stojak na ulotki 273,00 zł         Stan dobry, nosi ślady użytkowania

56 EFS/01/11/2011/0004 Stojak na ulotki 273,00 zł         Stan dobry, nosi ślady użytkowania

57 EFS/01/11/2012/0019 Wieszak metalowy 215,00 zł         Stan dobry, nosi ślady użytkowania

58 EFS/01/11/2012/0020 Wieszak metalowy 215,00 zł         Stan dobry, nosi ślady użytkowania

59 EFS/01/11/2012/0021 Wieszak metalowy 215,00 zł         Stan dobry, nosi ślady użytkowania

60 EFS/02/06/2011/0004 Bindownica 231,24 zł         stan dobry, średnio zużyty eksploatacją

61 EFS/03/09/2011/0004 Zestaw komputerowy 2 483,37 zł      stan dobry, średnio zużyty eksploatacją

62 EFS/03/09/2011/0011 Laptop 2 590,38 zł      stan dobry, średnio zużyty eksploatacją

63 EFS/03/09/2011/0016 Router WI-FI 98,40 zł           stan dobry, średnio zużyty eksploatacją

64 EFS/03/09/2012/0010 Zestaw komputerowy 2 608,83 zł      stan dobry, średnio zużyty eksploatacją

65 EFS/03/09/2012/0011 Zestaw komputerowy 2 608,83 zł      stan dobry, średnio zużyty eksploatacją

66 EFS/03/09/2012/0017 Laptop 2 396,04 zł      stan dobry, średnio zużyty eksploatacją

67 EFS/03/09/2012/0021 Router Wi-Fi 66,42 zł           stan dobry, średnio zużyty eksploatacją

68 EFS/03/10/2011/0004 Urządzenie wielofunkcyjne 811,80 zł         stan dobry, średnio zużyty eksploatacją

69 EFS/03/10/2012/0004 Urządzenie wielofunkcyjne 783,51 zł         stan dobry, średnio zużyty eksploatacją

70 EFS/04/04/2011/0004 Telefon z faxem 301,35 zł         stan dobry, średnio zużyty eksploatacją

71 EFS/04/04/2012/0004 Telefon z faxem 340,71 zł         stan dobry, średnio zużyty eksploatacją

72 EFS/09/01/2011/0006 Tablica flipchart 246,00 zł         stan dobry, średnio zużyty eksploatacją

73 EFS/09/01/2012/0008 Tablica Flipchart 248,46 zł         stan dobry, średnio zużyty eksploatacją

74 ŚWK/03/06/2015/0012 Projektor Acer 2 273,87 zł      stan dobry, średnio zużyty eksploatacją

75 ŚWK/03/07/2014/0011 Aparat Sony 570,00 zł         stan dobry, średnio zużyty eksploatacją

76 ŚWK/03/09/2015/0029 Laptop Lenovo 3 216,08 zł      stan dobry, średnio zużyty eksploatacją

77 ŚWK/03/09/2015/0030 Laptop Lenovo 3 216,08 zł      stan dobry, średnio zużyty eksploatacją

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 MCK/01/08/2007/0003 Krzesło ISO BLACK 75,00 zł           Nieestetyczne, wymaga czyszczenia

2 MCK/01/08/2007/0004 Krzesło ISO BLACK 75,00 zł           Nieestetyczne, wymaga czyszczenia

3 MCK/01/08/2007/0005 Krzesło ISO BLACK 75,00 zł           Nieestetyczne, wymaga czyszczenia
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4 MCK/01/08/2007/0006 Krzesło ISO BLACK 75,00 zł           Nieestetyczne, wymaga czyszczenia

5 MCK/01/08/2007/0007 Krzesło ISO BLACK 75,00 zł           Nieestetyczne, wymaga czyszczenia

6 ŚWK/01/08/2007/1408 Krzesło niebieskie 96,00 zł           Nieestetyczne, wymaga czyszczenia

7 ŚWK/01/08/2007/1412 Krzesło niebieskie 96,00 zł           Nieestetyczne, wymaga czyszczenia

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 EFS/01/01/2011/0014 Szafa 4-drzwiowa 505,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

2 EFS/01/01/2011/0015 Szafa 4-drzwiowa 505,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

3 EFS/01/01/2011/0018 Regał aktowy 147,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

4 EFS/01/01/2011/0019 Regał aktowy 147,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

5 EFS/01/01/2011/0020 Regał ekspozycyjny otwarty 260,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

6 EFS/01/01/2011/0021 Regał ekspozycyjny oszklony 345,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

7 EFS/01/01/2011/0022 Regał ekspozycyjny oszklony 345,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

8 EFS/01/01/2011/0043 Regał ekspozycyjny otwarty 260,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

9 EFS/01/02/2011/0003 Szafa ubraniowa 1-drzwiowa 315,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

10 EFS/01/06/2011/0007 Biurko z przystawką (1400x700x742) 609,00 zł         
Ślady użytkowania, lekkie pęknięcia na blacie 

biurka

11 EFS/01/08/2011/0012 Krzesło obrotowe tapicerowane 175,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

12 EFS/01/08/2011/0073 Krzesło ISO tapicerowane 85,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

13 EFS/01/08/2011/0074 Krzesło ISO tapicerowane 85,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

14 EFS/01/08/2011/0075 Krzesło ISO tapicerowane 85,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

15 EFS/01/08/2011/0076 Krzesło ISO tapicerowane 85,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

16 EFS/01/08/2011/0077 Krzesło ISO tapicerowane 85,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

17 EFS/01/08/2011/0078 Krzesło ISO tapicerowane 85,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

18 EFS/01/08/2011/0079 Krzesło ISO tapicerowane 85,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

19 EFS/01/08/2011/0080 Krzesło ISO tapicerowane 85,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

20 EFS/01/08/2011/0081 Krzesło ISO tapicerowane 85,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

21 EFS/01/08/2011/0082 Krzesło ISO tapicerowane 85,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

22 EFS/01/08/2011/0083 Krzesło ISO tapicerowane 85,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

23 EFS/01/08/2011/0084 Krzesło ISO tapicerowane 85,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

24 EFS/01/08/2011/0085 Krzesło ISO tapicerowane 85,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

25 EFS/01/08/2011/0086 Krzesło ISO tapicerowane 85,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

26 EFS/01/08/2011/0087 Krzesło ISO tapicerowane 85,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

27 EFS/01/08/2011/0088 Krzesło ISO tapicerowane 85,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

28 EFS/01/08/2011/0089 Krzesło ISO tapicerowane 85,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

29 EFS/01/08/2011/0090 Krzesło ISO tapicerowane 85,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

30 EFS/01/08/2011/0091 Krzesło ISO tapicerowane 85,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

31 EFS/01/08/2011/0092 Krzesło ISO tapicerowane 85,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

32 EFS/01/08/2011/0093 Krzesło ISO tapicerowane 85,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

33 EFS/01/08/2011/0094 Krzesło ISO tapicerowane 85,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

34 EFS/01/08/2011/0095 Krzesło ISO tapicerowane 85,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

35 EFS/01/08/2011/0096 Krzesło ISO tapicerowane 85,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

36 EFS/01/08/2011/0097 Krzesło ISO tapicerowane 85,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

37 EFS/01/08/2011/0098 Krzesło ISO tapicerowane 85,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

38 EFS/01/08/2011/0099 Krzesło ISO tapicerowane 85,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

39 EFS/01/10/2011/0005 Stolik komputerowy (800x700x742) 157,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

40 EFS/01/10/2011/0006 Stolik pod urządzenie wielofunkcyjne 1000x700x742 158,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

41 EFS/01/10/2011/0031 Stół roboczy (1400x700x742) 250,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

42 EFS/01/10/2011/0032 Stół roboczy (1400x700x742) 250,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

43 EFS/01/10/2011/0033 Stół roboczy (1400x700x742) 250,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

44 EFS/01/10/2011/0034 Stół roboczy (1400x700x742) 250,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

45 EFS/01/10/2011/0035 Stół roboczy (1400x700x742) 250,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

46 EFS/01/10/2011/0036 Stół roboczy (1400x700x742) 250,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

47 EFS/01/10/2011/0037 Stół roboczy (1400x700x742) 250,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

48 EFS/01/10/2011/0038 Stół roboczy (1400x700x742) 250,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

49 EFS/01/10/2011/0039 Stół roboczy (1400x700x742) 250,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

50 EFS/01/10/2011/0040 Stół roboczy (1400x700x742) 250,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

51 EFS/01/10/2011/0041 Stół roboczy (1400x700x742) 250,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

52 EFS/01/10/2011/0042 Stół roboczy (1400x700x742) 250,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

53 EFS/01/10/2011/0043 Stół roboczy (1400x700x742) 250,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

54 EFS/01/10/2011/0044 Stolik pod projektor multimedialny 262,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

55 EFS/01/11/2011/0005 Wieszak metalowy 145,00 zł         
Ślady użytkowania, brak drewnianych kulek 

ozdobnych

56 EFS/01/11/2011/0015 Wieszak metalowy 145,00 zł         
Ślady użytkowania, brak drewnianych kulek 

ozdobnych

57 EFS/01/11/2011/0016 Wieszak metalowy 145,00 zł         
Ślady użytkowania, brak drewnianych kulek 

ozdobnych

58 EFS/01/11/2011/0017 Wieszak metalowy 145,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

59 EFS/01/11/2011/0018 Stojak na ulotki 273,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

60 EFS/01/11/2011/0019 Stojak na ulotki 273,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

61 EFS/02/06/2011/0002 Bindownica 231,24 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

62 EFS/03/09/2011/0002 Zestaw komputerowy 2 483,37 zł      Stan dobry, ślady użytkowania

63 EFS/03/09/2011/0009 Laptop 2 590,38 zł      Pęknięta matryca ekranu (czarna plamka)

64 EFS/03/10/2011/0002 Urządzenie wielofunkcyjne 811,80 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

65 EFS/04/04/2011/0002 Telefon z faxem 301,35 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

66 EFS/09/01/2011/0002 Ekran 370,23 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

67 EFS/09/01/2011/0004 Tablica flipchart 246,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

68 ŚWK/03/06/2014/0003 Projektor Acer 1 230,00 zł      Stan dobry, ślady użytkowania

MCK w Pszowie

MCK w Sosnowcu
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Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 EFS/01/01/2011/0003 Szafa 4-drzwiowa 505,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

2 EFS/01/01/2011/0005 Regał aktowy 147,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

3 EFS/01/01/2011/0006 Regał aktowy 147,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

4 EFS/01/01/2011/0007 Regał aktowy 147,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

5 EFS/01/01/2011/0008 Regał aktowy 147,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

6 EFS/01/01/2011/0009 Regał ekspozycyjny otwarty 260,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

7 EFS/01/01/2011/0010 Regał ekspozycyjny otwarty 260,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

8 EFS/01/01/2011/0011 Regał ekspozycyjny otwarty 260,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

9 EFS/01/01/2011/0012 Regał ekspozycyjny otwarty 260,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

10 EFS/01/01/2012/0005 Regał aktowy 196,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

11 EFS/01/01/2012/0006 Regał aktowy 196,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

12 EFS/01/01/2012/0010 Regał ekspozycyjny otwarty 346,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

13 EFS/01/01/2012/0011 Regał ekspozycyjny otwarty 346,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

14 EFS/01/01/2012/0016 Szafa 4-drzwiowa 671,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

15 EFS/01/01/2012/0017 Szafa 4-drzwiowa 671,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

16 EFS/01/01/2012/0018 Szafa 4-drzwiowa 671,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

17 EFS/01/01/2012/0019 Szafa 4-drzwiowa 671,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

18 EFS/01/02/2011/0001 Szafa ubraniowa 1-drzwiowa 315,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

19 EFS/01/02/2012/0002 Szafa ubraniowa 1-drzwiowa 420,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

20 EFS/01/06/2012/0002 Biurko z przystawką 810,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

21 EFS/01/07/2012/0002 Szafka kontener z szufladkami 405,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

22 EFS/01/08/2011/0004 Krzesło ISO tapicerowane 85,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

23 EFS/01/08/2011/0005 Krzesło ISO tapicerowane 85,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

24 EFS/01/08/2011/0006 Krzesło ISO tapicerowane 85,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

25 EFS/01/08/2011/0007 Krzesło ISO tapicerowane 85,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

26 EFS/01/08/2011/0008 Krzesło ISO tapicerowane 85,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

27 EFS/01/08/2011/0009 Krzesło ISO tapicerowane 85,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

28 EFS/01/08/2011/0010 Krzesło ISO tapicerowane 85,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

29 EFS/01/08/2011/0011 Krzesło ISO tapicerowane 85,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

30 EFS/01/08/2012/0088 Krzesło obrotowe 220,00 zł         
Zużyte długotrwałą eksploatacją, porysowane 

nóżki

31 EFS/01/10/2011/0004 Stół roboczy (1400x700x742) 250,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

32 EFS/01/10/2012/0010 Stół roboczy 332,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

33 EFS/01/10/2012/0011 Stół roboczy 332,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

34 EFS/01/10/2012/0012 Stół roboczy 332,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

35 EFS/01/10/2012/0013 Stół roboczy 332,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

36 EFS/01/10/2012/0014 Stół roboczy 332,00 zł         Uszkodzony: naderwany jeden brzeg stołu

37 EFS/01/10/2012/0027 Stolik komputerowy 209,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

38 EFS/01/10/2012/0030 Stolik na projektor multimedialny 348,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

39 EFS/01/10/2012/0033 Stolik pod urządzenie wielofunkcyjne 210,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

40 EFS/01/11/2012/0005 Wieszak metalowy 145,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

41 EFS/01/11/2012/0006 Wieszak metalowy 145,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

42 EFS/01/11/2012/0007 Wieszak metalowy 145,00 zł         Brak 4 drewnianych kulek

43 EFS/01/11/2012/0014 Stojak na ulotki 360,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

44 EFS/01/11/2012/0015 Stojak na ulotki 360,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

45 EFS/02/06/2012/0001 Bindownica 231,24 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

46 EFS/03/06/2012/0001 Projektor multimedialny 2 132,82 zł      Stan dobry, ślady użytkowania

47 EFS/03/09/2012/0001 Zestaw komputerowy 2 483,37 zł      Stan dobry, ślady użytkowania

48 EFS/03/09/2012/0004 Laptop 2 590,38 zł      Mocno wyeksploatowany, zepsuta bateria

49 EFS/03/09/2012/0007 Router Wi-Fi 98,40 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

50 EFS/03/10/2012/0001 Urządzenie wielofunkcyjne 811,80 zł         Mocno zużyte, zacina się

51 EFS/04/04/2012/0001 Telefon z faxem 301,35 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

52 EFS/09/01/2012/0001 Ekran 370,23 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

53 EFS/09/01/2012/0004 Tablica Flipchart 246,00 zł         Mocno zużyty, uszkodzony 

54 ŚWK/03/07/2014/0013 Aparat Sony 569,99 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 EFS/01/10/2012/0048 Stół roboczy 280,00 zł         Stan dobry, nosi ślady użytkowania

2 EFS/01/10/2012/0049 Stół roboczy 280,00 zł         Stan dobry, nosi ślady użytkowania

3 EFS/01/10/2012/0051 Stół roboczy 280,00 zł         Stan dobry, nosi ślady użytkowania

4 EFS/01/10/2012/0052 Stół roboczy 280,00 zł         Stan dobry, nosi ślady użytkowania

5 EFS/01/10/2012/0053 Stół roboczy 280,00 zł         Stan dobry, nosi ślady użytkowania

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 EFS/01/01/2013/0003 Regał aktowy na segregatory 196,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

2 EFS/01/01/2013/0004 Regał aktowy na segregatory 196,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

3 EFS/01/01/2013/0008 Regał ekspozycyjny otwarty 346,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

4 EFS/01/01/2013/0012 Szafa 4-drzwiowa 671,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

5 EFS/01/02/2013/0003 Szafa ubraniowa 1-drzwiowa 420,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

6 EFS/01/08/2013/0052 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

7 EFS/01/08/2013/0053 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

8 EFS/01/08/2013/0054 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Ślady użytkowania, przecięty materiał na oparciu

9 EFS/01/08/2013/0055 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

10 EFS/01/08/2013/0056 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

11 EFS/01/08/2013/0057 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

MCK w Świętochłowicach

OSZ w Wodzisławiu Śląskim
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12 EFS/01/08/2013/0058 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

13 EFS/01/08/2013/0059 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

14 EFS/01/08/2013/0060 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

15 EFS/01/08/2013/0061 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

16 EFS/01/08/2013/0062 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

17 EFS/01/08/2013/0063 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

18 EFS/01/08/2013/0064 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

19 EFS/01/08/2013/0065 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

20 EFS/01/08/2013/0066 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

21 EFS/01/08/2013/0067 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

22 EFS/01/08/2013/0068 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

23 EFS/01/08/2013/0069 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

24 EFS/01/08/2013/0070 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

25 EFS/01/08/2013/0071 Krzesło ISO tapicerowane 95,00 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

26 EFS/01/08/2013/0077 Krzesło obrotowe tapicerowane 220,00 zł         Zużyte długotrwałą eksploatacją

27 EFS/01/10/2013/0004 Stolik komputerowy 209,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

28 EFS/01/10/2013/0010 Stolik pod urządzenie wielofunkcyjne 210,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

29 EFS/01/10/2013/0030 Stół roboczy 332,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

30 EFS/01/10/2013/0031 Stół roboczy 332,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

31 EFS/01/10/2013/0032 Stół roboczy 332,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

32 EFS/01/10/2013/0033 Stół roboczy 332,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

33 EFS/01/10/2013/0034 Stół roboczy 332,00 zł         
Ślady użytkowania, widoczne śruby po skręcaniu-

naprawie

34 EFS/01/11/2013/0003 Stojak na ulotki 360,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

35 EFS/01/11/2013/0006 Wieszak metalowy 145,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

36 EFS/01/11/2013/0007 Wieszak metalowy 145,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

37 EFS/03/09/2013/0005 Router WI-FI 57,81 zł           Stan dobry, ślady użytkowania

38 EFS/04/04/2013/0002 Telefax 399,75 zł         Ślady użytkowania, uszkodzony wyświetlacz

39 EFS/09/01/2013/0008 Tabliczka informacyjna 23,06 zł           Nieaktualna, oznakowanie EFS

40 EFS/09/04/2013/0002 Ścianka wystawiennicza 486,94 zł         Nieaktualna, oznakowanie EFS

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 ŚWK/01/01/2007/0173 Moduł nr 41 (Witryna przeszklona) 250,00 zł         Przedmiot uszkodzony

2 ŚWK/01/01/2007/0177 Szafa biurowa  NB-6 236,68 zł         Przedmiot uszkodzony

3 ŚWK/01/06/2007/0176 Biurko Kamil 0 278,16 zł         Przedmiot uszkodzony

4 ŚWK/01/06/2007/0177 Biurko Kamil 0 278,16 zł         Przedmiot uszkodzony

5 ŚWK/01/06/2007/0178 Biurko Kamil 0 278,16 zł         Przedmiot uszkodzony

6 ŚWK/01/07/2007/0158 Narożnik A 107,36 zł         Przedmiot uszkodzony

7 ŚWK/01/07/2007/0159 Narożnik A 107,36 zł         Przedmiot uszkodzony

8 ŚWK/03/08/2009/0004 Drukarka SAMSUNG ML-1640 255,00 zł         Przedmiot uszkodzony

9 ŚWK/03/08/2011/0021 Drukarka Samsung ML-1660 322,64 zł         Przedmiot uszkodzony

10 ŚWK/03/09/2009/0010 Komputer (jedn. centralna) +Win XP +MS Office 2007 2 130,00 zł      Przedmiot uszkodzony

11 ŚWK/03/09/2009/0018 Monitor HYUNDAI 19'' LCD 445,00 zł         Przedmiot uszkodzony

12 ŚWK/04/02/2015/0001 Telefon stacjonarny MAXCOM 29,09 zł           Przedmiot uszkodzony

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 ŚWK/03/08/2009/0006 Drukarka SAMSUNG ML-1640 255,00 zł         Uszkodzona

2 ŚWK/03/09/2009/0012 Komputer (jedn. centralna) +Win XP +MS Office 2007 2 130,00 zł      Uszkodzony

3 ŚWK/03/09/2009/0020 Monitor HYUNDAI 19'' LCD 445,00 zł         Uszkodzony

4 ŚWK/03/10/2012/0006 Urządzenie wielofunkcyjne Brother DCP-7075E 546,00 zł         Uszkodzone

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 ŚWK/01/08/2007/1530 Krzesło konferencyjne czarne 58,55 zł           Uszkodzone

2 ŚWK/01/09/2007/0052 Fotel biurowy 160,00 zł         Uszkodzony

3 ŚWK/03/09/2007/0137 Zestaw komputerowy NTT 2 490,02 zł      
Stary, mocno zużyty, przestarzały, słabe 

parametry techniczne

4 ŚWK/03/09/2013/0010 Zestaw komputerowy G2020 2 278,57 zł      
Stary, mocno zużyty, przestarzały, słabe 

parametry techniczne

5 ŚWK/03/10/2012/0002 Urządzenie wielofunkcyjne Brother DCP-7075E 546,00 zł         Uszkodzone

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 EFS/01/10/2011/0010 Stolik komputerowy (800x700x742) 157,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

2 EFS/01/10/2011/0011 Stolik pod urządzenie wielofunkcyjne 1000x700x742 158,00 zł         Stan dobry, ślady użytkowania

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 ŚWK/03/09/2009/0009 Komputer (jedn. centralna) +Win XP +MS Office 2007 2 130,00 zł      Mocno zużyty, przestarzały

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 ŚWK/01/01/2007/0158 Regał 505,08 zł         Mocno zużyty, nieestetyczny, brak zamka

2 ŚWK/01/08/2010/0002 Krzesło obrotowe 206,18 zł         Mocno zużyte, uszkodzone

3 ŚWK/01/08/2010/0003 Krzesło obrotowe 206,18 zł         Mocno zużyte, uszkodzone

4 ŚWK/01/08/2010/0004 Krzesło obrotowe 206,18 zł         Mocno zużyte, uszkodzone

PPP w Jastrzębiu Zdroju

PPP w Pyskowicach

PPP w Radlinie

PPP w Rybniku

PPP w Sosnowcu

PPP w Tarnowskich Górach

PPP w Dąbrowie Górniczej
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Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 ŚWK/01/01/2007/0071 Szafa biurowa NB-2 414,80 zł         Uszkodzona

2 ŚWK/01/01/2007/0236 Szafa biurowa MB-9 375,76 zł         Uszkodzona

3 ŚWK/01/02/2012/0003 Szafa ubraniowa 111,25 zł         Uszkodzona

4 ŚWK/01/06/2007/0084 Biurko 420,00 zł         Uszkodzone

5 ŚWK/01/08/2007/1575 Krzesło obrotowe Prima 172,02 zł         Mocno zużyte, niestabilne

6 ŚWK/01/08/2010/0001 Krzesło GTP 205,03 zł         Uszkodzone

7 ŚWK/02/02/2007/0044 Kalkulator CITIZENCT-600 50,73 zł           Uszkodzony

8 ŚWK/02/04/2014/0003 Niszczarka Fellowes P-58Cs 388,31 zł         Zużyta

9 ŚWK/03/07/2014/0002 Aparat Sony DSC-W810 451,90 zł         Lekko zużyty

10 ŚWK/03/09/2014/0013 Zestaw komputerowy Intel G2030 2 500,34 zł      Mocno zużyty, przestarzały, 

11 ŚWK/03/10/2012/0009 Urządzenie wielofunkcyjne Brother DCP-7075E 546,00 zł         Mocno zużyte

12 ŚWK/04/02/2007/0002 Telefon Panasonic KX-TSC 11 146,40 zł         Mocno zużyty, zła jakość połączeń

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 ŚWK/01/08/2007/0667 Krzesło GTP II 185,33 zł         Uszkodzone

2 ŚWK/03/08/2009/0002 Drukarka SAMSUNG ML-1640 255,00 zł         Uszkodzona

3 ŚWK/04/02/2011/0058 Telefon SIMENS 81,15 zł           Uszkodzony

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 EFS/01/01/2011/0026 Regał ekspozycyjny otwarty 260,00 zł         Stan dobry, lekkie ślady użytkowania

2 EFS/01/01/2011/0027 Regał ekspozycyjny otwarty 260,00 zł         Stan dobry, lekkie ślady użytkowania

3 EFS/01/10/2011/0007 Stolik komputerowy (800x700x742) 157,00 zł         Stan dobry, lekkie ślady użytkowania

4 EFS/01/10/2011/0008 Stolik pod urządzenie wielofunkcyjne 1000x700x742 158,00 zł         Stan dobry, lekkie ślady użytkowania

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 ŚWK/03/09/2015/0037 Zestaw komputerowy 2 546,00 zł      Uszkodzony

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 ŚWK/04/02/2007/0052 Aparat JASKIER (telefon) 63,44 zł           Uszkodzony

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 EFS/03/09/2009/0007 Notebook ASUS 3 265,00 zł      Przestarzały, uszkodzona bateria

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 EFS/01/08/2009/0003 Krzesło obrotowe 120,00 zł         Uszkodzone

2 EFS/01/08/2009/0004 Krzesło obrotowe 120,00 zł         Uszkodzone

3 EFS/03/08/2011/0001 Drukarka Canon IP4850 289,00 zł         Uszkodzona

4 EFS/03/09/2007/0001 zestaw komputerowy nr 1 PC Actina Siera Cel D 3 498,60 zł      Przestarzały, zużyty, uszkodzony

5 EFS/03/09/2007/0052 Stacja robocza Actina + WIN XP Prof Pl (MOLP) 1 805,60 zł      Przestarzały, zużyty, uszkodzony

6 EFS/03/09/2007/0075 Monitor Belinea 101715 882,06 zł         Uszkodzony

7 EFS/03/09/2007/0076 Monitor Belinea 101715 882,06 zł         Uszkodzony

8 ŚWK/01/08/2007/1465 Krzesło PRIMA (obrotowe szare) 132,98 zł         Uszkodzone

9 ŚWK/01/08/2016/0034 Krzesło obrotowe czarne 185,96 zł         Uszkodzone

10 ŚWK/01/08/2016/0035 Krzesło obrotowe czarne 185,96 zł         Uszkodzone

11 ŚWK/03/09/2007/0168
Zestaw Komputerowy D-347+WIN XP PROF (Jednostka 

centralna)
2 273,99 zł      Przestarzały, zużyty, uszkodzony

12 ŚWK/03/09/2007/0170 Zestaw Komputerowy D-347+WIN XP PROF 2 273,99 zł      Przestarzały, zużyty, uszkodzony

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 ŚWK/03/08/2007/0008 Drukarka HP DeskJet 5150 430,00 zł         Uszkodzona

2 ŚWK/08/05/2010/0001 Piłkarzyki ACTIVE 608,78 zł         Uszkodzone

3 ŚWK/NC/2010/0041 Drukarka HP LaserJet 1000 -  zł               Uszkodzona

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 EFS/01/06/2007/0014 Biurko komputerowe 195,00 zł         Uszkodzone

2 EFS/01/06/2007/0015 Biurko komputerowe 195,00 zł         Uszkodzone

3 EFS/01/06/2010/0014 Biurko 300,00 zł         Uszkodzone

4 EFS/01/06/2010/0015 Biurko 300,00 zł         Uszkodzone

5 EFS/01/08/2007/0053 Krzesło obrotowe niebieskie 200,00 zł         Uszkodzone

HP w Siemianowicach Śląskich

Kontakt: ul. Budryka 2, Siemianowice Śląskie, tel. 515 285 708

HP w Tychach

Kontakt: ul. Edukacji 5, Tychy, tel. 32 216 14 58

PPP w Tychach

PPP w Wodzisławiu Śląskim

HP w Gliwicach

Kontakt: ul. Stefana Okrzei 20, Gliwice, tel. 32 232 15 95

HP w Jaworznie

Kontakt: ul. Inwalidów Wojennych 16, Jaworzno, tel. 32 660 00 33

HP w Pszczynie

Kontakt: ul. Dworcowa 23 p. 19, Pszczyna, tel. 32 447 17 00

HP w Rybniku

Kontakt: ul. Rudzka 13 (Kampus bud. A), Rybnik, tel. 32 423 74 95
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6 EFS/01/08/2007/0054 Krzesło obrotowe niebieskie 200,00 zł         Uszkodzone

7 EFS/01/08/2007/0055 Krzesło obrotowe niebieskie 200,00 zł         Uszkodzone

8 ŚWK/01/06/2007/0005 Stół BV 75,00 zł           Zużyty

9 ŚWK/01/06/2007/0008 Narożnik 89,90 zł           Uszkodzony

10 ŚWK/01/06/2007/0009 Narożnik 89,90 zł           Uszkodzony

11 ŚWK/01/09/2007/0013 Fotel tapicerowany czarny 56,12 zł           Zużyty

12 ŚWK/01/09/2007/0014 Fotel tapicerowany czarny 56,00 zł           Zużyty

13 ŚWK/01/09/2007/0015 Fotel tapicerowany czarny 50,00 zł           Zużyty

14 ŚWK/01/09/2007/0016 Fotel tapicerowany czarny 50,00 zł           Zużyty

15 ŚWK/01/09/2007/0018 Fotel tapicerowany czarny 50,00 zł           Zużyty

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 ŚWK/01/08/2010/0019 Krzesło tapicerowane 80,00 zł           Uszkodzone

2 ŚWK/01/08/2010/0020 Krzesło tapicerowane 80,00 zł           Uszkodzone

3 ŚWK/01/08/2010/0021 Krzesło tapicerowane 80,00 zł           Uszkodzone

4 ŚWK/01/08/2010/0022 Krzesło tapicerowane 80,00 zł           Uszkodzone

5 ŚWK/02/04/2009/0005 Niszczarka REXEL 274,50 zł         Uszkodzona

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 ST/6-00019 Projektor Benq 3 650,00 zł      Mocno zużyty, uszkodzony

2 ST/8-00086 Ekspres do kawy IMPRESSA C5 Black 2 440,00 zł      Uszkodzony

3 ST/8-00103 Fotel fryzjerski z podłokietnikami 2 800,01 zł      Od dawna nieużywany, sprawny

4 ST/8-00107 Kombajn 9-funkcyjny ATHENA 3 404,00 zł      Od dawna nieużywany, sprawny

5 ŚWK/01/08/2009/0302 Krzesło biurowe obrotowe 113,46 zł         Uszkodzone

6 ŚWK/01/08/2009/0306 Krzesło biurowe obrotowe 113,46 zł         Uszkodzone

7 ŚWK/01/08/2009/0310 Krzesło biurowe obrotowe 113,46 zł         Uszkodzone

8 ŚWK/01/08/2009/0315 Krzesło biurowe obrotowe 113,46 zł         Uszkodzone

9 ŚWK/01/08/2011/0357 Krzesło biurowe obrotowe 113,46 zł         Uszkodzone

10 ŚWK/01/08/2011/0358 Krzesło biurowe obrotowe 113,46 zł         Uszkodzone

11 ŚWK/01/08/2011/0359 Krzesło biurowe obrotowe 113,46 zł         Uszkodzone

12 ŚWK/01/08/2011/0360 Krzesło biurowe obrotowe 113,46 zł         Uszkodzone

13 ŚWK/03/08/2010/0015 Drukarka HP LJ 1320 1 537,20 zł      Uszkodzona

14 ŚWK/03/08/2010/0016 Drukarka HP Deskjet 5655 488,00 zł         Uszkodzona

15 ŚWK/03/09/2011/0056 Monitor LG 17cal L1730S 1 024,80 zł      Mocno zużyty

16 ŚWK/03/09/2011/0061 Komputer KEM 1 799,00 zł      Mocno zużyty, przestarzały

17 ŚWK/NC/2011/0007 Krzesło obrotowe -  zł               Uszkodzone

18 ŚWK/NC/2011/0077 Bity + nasadki -  zł               Mocno zużyte, uszkodzone

19 ŚWK/NC/2011/0100 Wentylator -  zł               Uszkodzony

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 EFS/03/09/2007/0031 Stacja robocza Actina + WIN XP Prof Pl (MOLP) 1 805,60 zł      Uszkodzona

2 ŚWK/01/01/2011/0103 Witrarzyk z 2 drzwiami 1 072,00 zł      Uszkodzony

3 ŚWK/03/09/2007/0084 Zestaw Komputerowy+Win XP PROF OEM 2 687,50 zł      Uszkodzony

4 ŚWK/03/09/2008/0009 Komputer PC (jednostka centralna) 1 490,00 zł      Uszkodzony

5 ŚWK/03/09/2008/0011 Komputer PC (jednostka centralna) 1 490,00 zł      Uszkodzony

6 ŚWK/03/09/2011/0066 Komputer (jednostka centralna) 1 296,00 zł      Uszkodzony

7 ŚWK/03/09/2011/0067 Komputer (jednostka centralna) 1 380,01 zł      Uszkodzony

8 ŚWK/03/09/2012/0019 Zestaw komputerowy 3 416,20 zł      Uszkodzony

9 ŚWK/03/09/2012/0020 Zestaw komputerowy 3 916,40 zł      Uszkodzony

10 ŚWK/03/09/2012/0027 Zestaw komputerowy 2 606,00 zł      Uszkodzony

11 ŚWK/03/09/2012/0029 Zestaw komputerowy 2 606,00 zł      Uszkodzony

12 ŚWK/03/09/2012/0030 Zestaw komputerowy 2 606,00 zł      Uszkodzony

13 ŚWK/03/09/2012/0031 Zestaw komputerowy 2 606,00 zł      Uszkodzony

14 ŚWK/03/09/2012/0033 Zestaw komputerowy 2 606,00 zł      Uszkodzony

15 ŚWK/03/09/2012/0034 Zestaw komputerowy 2 606,00 zł      Uszkodzony

16 ŚWK/06/08/2016/0003 Opiekacz do kanapek 59,00 zł           Uszkodzony

17 ŚWK/06/08/2016/0005 Toster 55,00 zł           Uszkodzony

18 ŚWK/NC/2011/0889 Niszczarka Sigma -  zł               Uszkodzona

19 ŚWK/NC/2011/1417 Szafa - Barek -  zł               Uszkodzona

20 ŚWK/NC/2011/1425 Szafa 2 Drzwiowa z Szufladami -  zł               Uszkodzona

21 ŚWK/NC/2011/1465 Szafa Ubraniowa 2 Drzwiowa z Nadstawką -  zł               Uszkodzona

Lp. Numer inwentarzowy Nazwa przedmiotu
 Wartość

początkowa 
Stan fizyczny przedmiotu

1 ŚWK/07/04/2015/0010 Lustro w ramie drewnianej 61,50 zł           Uszkodzone

2 ŚWK/07/04/2015/0011 Lustro w ramie drewnianej 61,50 zł           Uszkodzone

3 ŚWK/07/04/2015/0013 Lustro w ramie drewnianej 61,50 zł           Uszkodzone

4 ŚWK/07/04/2015/0014 Lustro w ramie drewnianej 61,50 zł           Uszkodzone

5 ŚWK/09/03/2011/0005 Kolumna głośnikowa 850,00 zł         Uszkodzona

HP w Żywcu

Kontakt: ul. Słowackiego 2, Żywiec, tel. 33 861 02 55

ŚHP w Częstochowie

Kontakt: ul. Tkacka 5a, Częstochowa, tel. 34 389 25 88

OSiW w Dąbrowie Górniczej

Kontakt: ul. Ząbkowicka 44, Dąbrowa Górnicza, tel. 32 268 07 64

OSiW w Wiśle

Kontakt: ul. Kosynierów 20, Bielsko-Biała, tel. 33 812 22 13
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